
ТЕРКА ППУ

код характеристики мин. упак цена
1001006 80×260 мм 1 50 87,96
1001007 80×210×310 мм 1 50 102,22
1001019 120×190 мм 1 30 108,24
1001023 140×230 мм 1 30 123,84
1001024 120×240 мм 1 30 120,10
1001027 110×280 мм 1 30 130,99
1001028 140×280 мм 1 30 148,42
1001032 180×320 мм 1 30 186,95
1001034 120×140×340 мм, трапеция 1 40 182,85
1001035 150×350 мм 1 40 191,34
1001036 200×360 мм 1 30 232,04
1001037 90×360 мм 1 30 146,11
1001040 100×400 мм 1 30 167,70
1001042 220×420 мм 1 20 307,72
1001048 240×480 мм 1 10 391,86
1001050 280×500 мм 1 10 482,23

Изготовлена из пенополиуретана. Применяется для затирки и 
шлифования поверхностей при штукатурных работах.

-5%
доп.

ПОЛУТЕРОК ППУ 

код характеристики мин. упак цена
1001060 110×600 мм 1 12 267,74
1001061 170×600 мм 1 12 399,81
1001070 140×700 мм 1 12 382,24
1001080 120×800 мм 1 12 410,14
1001100 120×1000 мм 1 12 523,75
1001120 120×1200 мм 1 12 749,43
1001140 120×1400 мм 1 12 937,14

Изготовлен из пенополиуретана. Применяется для нанесения и 
распределения штукатурных смесей.

-5%
доп.

ПОЛУТЕРОК ППУ ОБЛЕГЧЕННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
1005060 110×600 мм 1 12 250,96
1005061 170×600 мм 1 12 338,38
1005080 120×800 мм 1 12 364,83

Изготовлен из пенополиуретана. Применяется для затирки и 
шлифования поверхностей при штукатурных работах.

-5%
доп.

ТЕРКА ПЛАСТМАССОВАЯ

код характеристики мин. упак цена
1006028 130×270 мм 1 12 161,00

Штукатурная терка, изготовлена из высокопрочной пластмассы, что 
продлевает срок службы инструмента. Используется для затирки, 
доводки и отштукатуривания рабочих поверхностей.

-5%
доп.

ТЕРКА С ПОКРЫТИЕМ ПОРОЛОН

код характеристики мин. упак цена
1007028 14×28 мм, поролон 40 мм 1 30 254,98
1007228 14×28 мм, поролон 20 мм 1 30 196,28

Основание изготовлено из пенополиуретана, покрытие-поролон. 
Применятся для финишной обработки поверхности.

-5%
доп.

ТЕРКА С ПОКРЫТИЕМ ВОЙЛОК 

код характеристики мин. упак цена
1008028 14×28 мм 1 30 291,32

Основание изготовлено из пенополиуретана, покрытие - войлок. 
Применяется для финишной обработки поверхности.

-5%
доп.

ТЕРКА С ПОКРЫТИЕМ РЕЗИНА

код характеристики мин. упак цена
1008128 14х28 мм, резина 10 мм 1 30 360,62

Основание изготовлено из пенополиуретана, покрытие-резина. 
Применятся для финишной обработки поверхности.

-5%
доп.

ТЕРКА ИЗ ВЛАГОСТОЙКОЙ ФАНЕРЫ

код характеристики мин. упак цена
1009019 120×190 мм 1 30 116,64
1009024 120×240 мм 1 30 154,89
1009023 140×230 мм 1 30 147,47
1009028 140×280 мм 1 30 153,40
1009032 180×320 мм 1 30 200,37

Имеет высокие эксплуатационные показатели, долгий срок службы и 
малый вес. Удобна в использовании, служит для выравнивания и 
затирки структурной штукатурки, жидких обоев и т.п.

-5%
доп.

ТЕРКА ППУ ОБЛЕГЧЕННАЯ

код характеристики мин. упак цена
1005023 140×230 мм 1 30 112,73
1005024 120×240 мм 1 30 105,03
1005028 140×280 мм 1 30 135,82
1005032 180×320 мм 1 30 179,76

Изготовлена из пенополиуретана. Применяется для затирки и 
шлифования поверхностей при штукатурных работах.

-5%
доп.

больше информации на ptech.ru

С 1 по 30 сентября доп скидки до 20%

Количество товаров по акции ограничено. Компания оставляет за собой право изменять условия и цены настоящей акции. 
Подтверждением цены является выставленный счёт.

скачай листовку

на штукатурный, столярный инструмент, 
средства герметизации, электротехнические 
изделия, хозтовары, садовый инвентарь и тачки

https://disk.yandex.ru/d/0XnqDbSOklzOWw


СОКОЛ ППУ

код характеристики мин. упак цена
1010015 150×150 мм 1 30 112,87
1010025 250×250 мм 1 20 236,53
1010033 330×330 мм 1 20 382,87

Изготовлен из пенополиуретана. Имеет гладкую рабочую поверхность.

-5%
доп.

ПРАВИЛО ТРАПЕЦИЯ

код характеристики мин. упак цена
1015010 1,0 м 2 10 296,17
1015015 1,5 м 2 10 444,27
1015020 2,0 м 2 10 592,37
1015025 2,5 м 2 10 740,45
1015030 3,0 м 2 10 891,52

Изготовлено из алюминия. Имеет ребро жесткости и торцевые 
заглушки. Применяется для выравнивания растворов.

-5%
доп.

ШПАТЕЛЬНАЯ ЛОПАТКА НЕРЖАВЕЮЩАЯ LUX

код характеристики мин. упак цена
1035040 40 мм 10 350 22,55
1035060 60 мм 10 270 29,56
1035080 80 мм 10 200 34,04
1035100 100 мм 10 150 39,47

Полотно из нержавеющей стали. Рукоятка из ударопрочного пластика.

-5%
доп.

ШПАТЕЛЬ ЗУБЧАТЫЙ НЕРЖАВЕЮЩИЙ LUX

код характеристики мин. упак цена
1043154 150 мм (зуб 4×4) 1 48 48,87
1043156 150 мм (зуб 6×6) 1 48 48,87
1043158 150 мм (зуб 8×8) 1 48 48,87
1043159 150 мм (зуб 10×10) 1 48 48,87
1043204 200 мм (зуб 4×4) 1 12 59,32
1043206 200 мм (зуб 6×6) 1 12 59,32
1043208 200 мм (зуб 8×8) 1 12 59,32
1043209 200 мм (зуб 10×10) 1 12 59,32
1043254 250 мм (зуб 4×4) 1 24 74,68
1043256 250 мм (зуб 6×6) 1 24 74,68
1043258 250 мм (зуб 8×8) 1 24 74,68
1043259 250 мм (зуб 10×10) 1 24 74,68
1043304 300 мм (зуб 4×4) 1 24 86,54
1043306 300 мм (зуб 6×6) 1 24 86,54
1043308 300 мм (зуб 8×8) 1 24 86,54
1043354 350 мм (зуб 4×4) 1 24 98,79
1043356 350 мм (зуб 6×6) 1 24 98,79

Полотно из нержавеющей стали, имеет квадратный зуб. Рукоятка из 
ударопрочного пластика.

-5%
доп.

ПРАВИЛО С УРОВНЕМ 100 ММ

код характеристики мин. упак цена
1025015 1,5 м 1 20 1354,63

Изготовлено из анодированного алюминия. Имеет два глазка для 
проверки отклонений, торцевые заглушки и удобные в использовании 
эргономичные рукоятки. Толщина стенки 1,2 мм

-10%
доп.

ШПАТЕЛЬ НЕРЖАВЕЮЩИЙ EXPERT С ЭРГОНОМИЧНОЙ 
РУКОЯТКОЙ

код характеристики мин. упак цена
1045315 150 мм 1 10 236,28
1045320 200 мм 1 10 278,71
1045325 250 мм 1 10 301,79
1045330 300 мм 1 10 339,09
1045335 350 мм 1 10 383,98
1045345 450 мм 1 10 444,49
1045360 600 мм 1 10 495,42

Полотно из нержавеющей стали,  двухкомпонентная рукоятка. 
Предназначен для нанесения, разравнивания и сглаживания 
шпатлевочного слоя на поверхности.

-5%
доп.

ШПАТЕЛЬНАЯ ЛОПАТКА НЕРЖАВЕЮЩАЯ MASTER С 
ЭРГОНОМИЧНОЙ РУКОЯТКОЙ

код характеристики мин. упак цена
1045406 60 мм 1 12 118,45
1045408 80 мм 1 12 140,01
1045410 100 мм 1 12 152,91

Изготовлена из нержавеющей стали с двухкомпонентной 
эргономичной рукояткой.

-10%
доп.

ШПАТЕЛЬ НЕРЖАВЕЮЩИЙ MASTER С ЭРГОНОМИЧНОЙ 
РУКОЯТКОЙ

код характеристики мин. упак цена
1045420 200 мм 1 6 352,78
1045425 250 мм 1 10 385,88
1045430 300 мм 1 6 467,27
1045435 350 мм 1 10 574,22

Имеет широкое профилированное полотно из нержавеющей стали с 
двухкомпонентной рукояткой. Предназначен для нанесения, 
разравнивания и сглаживания шпатлевочного слоя на поверхности.

-10%
доп.

ШПАТЕЛЬ НЕРЖАВЕЮЩИЙ EXPERT С ЭРГОНОМИЧНОЙ 
РУКОЯТКОЙ

код характеристики мин. упак цена
1045615 150 мм 1 10 289,98
1045620 200 мм 1 5 335,21
1045630 300 мм 1 5 410,54
1045635 350 мм 1 10 476,76

Изготовлен из нержавеющей стали. Двухкомпонентная рукоятка не 
проскальзывает в руке за счет специальной изогнутой формы.

-10%
доп.

ШПАТЕЛЬ-СКРЕБОК МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ 

код характеристики мин. упак цена
1050063 63 мм 12 12 119,21

Форма полотна позволяет работать в труднодоступных местах, а также 
зачищать трубы.

-10%
доп.

ШПАТЕЛЬ-СКРЕБОК ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ

код характеристики мин. упак цена
1050064 100 мм 1 12 428,91

Предназначен для очистки изделий из металла, дерева и пластмассы. 
Подходит под удлиняющий стержень.

-10%
доп.

ШПАТЕЛЬ-СКРЕБОК ДЛЯ УДАЛЕНИЯ РЖАВЧИНЫ

код характеристики мин. упак цена
1050050 50мм 12 12 95,06
1050100 100мм 12 12 131,30

Полотно из закаленной высокоуглеродистой стали.Рукоятка 
изготовлена из плотных пород древесины.Применяется для удаления 
ржавчины с поверхностей.

-10%
доп.

ШПАТЕЛЬ ФАСАДНЫЙ НЕРЖАВЕЮЩИЙ LUX

код характеристики мин. упак цена
1040200 200 мм 1 12 56,23
1040250 250 мм 1 24 72,04
1040300 300 мм 1 24 84,36
1040450 450 мм 1 12 120,03
1040600 600 мм 1 12 142,56

Полотно из нержавеющей стали. Рукоятка из ударопрочного пластика.

-5%
доп.



НАБОР РЕЗИНОВЫХ ШПАТЕЛЕЙ

код характеристики мин. упак цена
1055003 3 шт. (40,60,80 мм) 1 150 45,07

Изготовлены из ПВХ, толщина 5 мм. Не оставляют следов при работе.

-5%
доп.

НАБОР РЕЗИНОВЫХ ШПАТЕЛЕЙ STANDART

код характеристики мин. упак цена
1055005 3 шт. (40,60,80 мм) 1 100 47,33

Изготовлены из ПВХ, толщина 7 мм. Не оставляют следов при работе.

-5%
доп.

НАБОР СИЛИКОНОВЫХ ШПАТЕЛЕЙ EXPERT

код характеристики мин. упак цена
1055006 3 шт. (40,60,80 мм) 1 150 72,72

Гибкие, изготовлены из силикона. Не оставляют следов при работе.

-5%
доп.

ШПАТЕЛЬ СИЛИКОНОВЫЙ EXPERT

код характеристики мин. упак цена
1055016 100 мм 5 5 74,26
1055026 150 мм 5 5 83,46
1055036 180 мм 5 5 88,51

Гибкий, изготовлен из силикона, который не оставляет следов при 
работе. Для затирки межплиточных швов.

-5%
доп.

НАБОР РЕЗИНОВЫХ ШПАТЕЛЕЙ PROFI

код характеристики мин. упак цена
1055007 3 шт. (40,60,80 мм) 1 100 62,01

Изготовлены из ПВХ, толщина 7 мм. Не оставляют следов при работе.

-5%
доп.

ШПАТЕЛЬ РЕЗИНОВЫЙ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ БЕЛЫЙ

код характеристики мин. упак цена
1056040 40 мм 10 10 45,66
1056060 60 мм 10 10 53,71
1056080 80 мм 10 10 62,09

Изготовлен из 100% белой гибкой резины, которая не оставляет следов 
при работе. Для затирки межплиточных швов.

-5%
доп.

ШПАТЕЛЬ РЕЗИНОВЫЙ БЕЛЫЙ

код характеристики мин. упак цена
1056150 150 мм 10 10 113,28

Изготовлен из 100% белой гибкой резины, которая не оставляет следов 
при работе. Для затирки межплиточных швов.

-5%
доп.

ШПАТЕЛЬ РЕЗИНОВЫЙ С ПЛАСТМАССОВОЙ РУЧКОЙ

код характеристики мин. упак цена
1055085 85 мм 1 500 29,18
1055135 135 мм 1 400 33,34

Изготовлен из ПВХ, толщина 5 мм, не оставляет следов при работе. 
Ручка выполнена из пластика. Для нанесения жидких растворов, 
заделки швов и шпатлевания стен.

-5%
доп.

ГЛАДИЛКА НЕРЖАВЕЮЩАЯ, ПЛАСТМАССОВАЯ РУЧКА 
ЛЮКС

код характеристики мин. упак цена
1060280 130×280 мм 1 30 207,44

Применяется для нанесения штукатурных смесей и клеевых растворов.

-5%
доп.

ГЛАДИЛКА НЕРЖАВЕЮЩАЯ, ПЛАСТМАССОВАЯ РУЧКА, 
ЗУБЧАТАЯ ЛЮКС

код характеристики мин. упак цена
1060284 130×280 мм (зуб 4×4) 1 30 207,44
1060286 130×280 мм (зуб 6×6) 1 30 207,44
1060288 130×280 мм (зуб 8×8) 1 30 207,44
1060289 130×280 мм (зуб 10×10) 1 30 207,44

Применяется для нанесения штукатурных смесей и клеевых растворов. 
Имеет квадратный зуб.

-5%
доп.

ГЛАДИЛКА НЕРЖАВЕЮЩАЯ, ЦЕЛЬНАЯ ДЕРЕВЯННАЯ 
РУЧКА

код характеристики мин. упак цена
1063480 130×480 мм 1 15 792,75
1063580 130×580 мм 1 15 885,24
1063680 130×680 мм 1 15 1018,58

Применяется для нанесения и выравнивания штукатурных смесей и 
клеевых растворов.

-5%
доп.

ГЛАДИЛКА НЕРЖАВЕЮЩАЯ, ЦЕЛЬНАЯ ДЕРЕВЯННАЯ 
РУЧКА, ЗУБЧАТАЯ

код характеристики мин. упак цена
1063486 130×480 мм (зуб 6×6) 1 6 786,16
1063488 130×480 мм (зуб 8×8) 1 6 796,42
1063489 130×480 мм (зуб 10×10) 1 6 796,42

Применяется для нанесения и выравнивания штукатурных смесей и 
клеевых растворов. Имеет квадратный зуб.

-5%
доп.

ВАЛИК ИГОЛЬЧАТЫЙ ТОНКАЯ ИГЛА

код характеристики мин. упак цена
1065200 200 мм 1 30 202,15
1065240 240 мм 1 24 221,12
1065300 300 мм 1 20 304,00
1065400 400 мм 1 18 436,67
1065600 600 мм 1 10 572,29

Изготовлен из пластмассы. Шип 10 мм с закруглением. Предназначен 
для прокатывания неотвержденных лицевых слоев наливных полов, 
стяжек с целью удаления воздуха.

-5%
доп.

ВАЛИК ИГОЛЬЧАТЫЙ ТОЛСТАЯ ИГЛА

код характеристики мин. упак цена
1066300 300 мм 1 10 466,50
1066400 400 мм 1 9 606,79
1066600 600 мм 1 5 764,55

Изготовлен из пластмассы. Шип 27 мм с закруглением. Предназначен 
для прокатывания неотвержденных лицевых слоев наливных полов, 
стяжек с целью удаления воздуха.

-5%
доп.

ГЛАДИЛКА НЕРЖАВЕЮЩАЯ, ДЕРЕВЯННАЯ РУЧКА

код характеристики мин. упак цена
1063280 130×280 мм 1 12 336,16

Применяется для нанесения штукатурных смесей и клеевых растворов.

-10%
доп.

ВАЛИК ИГОЛЬЧАТЫЙ ДЛЯ ГИПСОКАРТОНА

код характеристики мин. упак цена
1068150 150 мм 1 36 671,93

Иглы из нержавеющей стали, длинная деревянная рукоятка. 
Предназначен для нанесения точечных насечек на лист гипсокартона 
для последующего изменения его формы.

-10%
доп.

ПРОСЕКАТЕЛЬ МЕТАЛЛИЧЕСКОГО ПРОФИЛЯ ДЛЯ 
ГИПСОКАРТОНА

код характеристики мин. упак цена
1069330 330 мм 1 30 974,64

Применяется для соединения стальных каркасных конструкций между 
собой при монтаже гипсокартонных конструкций.

-10%
доп.



КЕЛЬМА ШТУКАТУРА СЕРДЦЕ

код характеристики мин. упак цена
1070002 КШ 1 100 119,51

Имеет сердцевидное полотно, изготовленное из закаленной стали. 
Рукоятка выполнена из пластмассы.

-5%
доп.

КЕЛЬМА БЕТОНЩИКА ТРЕУГОЛЬНИК

код характеристики мин. упак цена
1070004 КБ 1 100 119,51

Имеет треугольное полотно, изготовленное из закаленной стали. 
Рукоятка выполнена из пластмассы.

-5%
доп.

КЕЛЬМА ОТДЕЛОЧНИКА ТРАПЕЦИЯ

код характеристики мин. упак цена
1070006 КО 1 100 119,51

Имеет стальное трапециевидное полотно, изготовленное из 
закаленной стали. Рукоятка выполнена из пластмассы.

-5%
доп.

КЕЛЬМА ПЕЧНИКА ОВАЛ

код характеристики мин. упак цена
1070008 КП 1 100 119,51

Имеет овальное полотно, изготовленное из закаленной стали. Рукоятка 
выполнена из пластмассы.

-5%
доп.

КЕЛЬМА ШТУКАТУРА СЕРДЦЕ

код характеристики мин. упак цена
1070102 КШ 1 20 151,15

Имеет сердцевидное  полотно, изготовленное из закаленной стали. 
деревянная ручка, металлический отбойник.

-5%
доп.

КЕЛЬМА БЕТОНЩИКА ТРЕУГОЛЬНИК

код характеристики мин. упак цена
1070104 КБ 1 20 151,15

Имеет треугольное полотно, изготовленное из закаленной стали. 
Деревянная ручка, металлический отбойник.

-5%
доп.

КЕЛЬМА ОТДЕЛОЧНИКА ТРАПЕЦИЯ

код характеристики мин. упак цена
1070106 КО 1 20 151,15

Имеет трапециевидное полотно, изготовленное из закаленной стали. 
Деревянная ручка, металлический отбойник.

-5%
доп.

КЕЛЬМА ПЕЧНИКА ОВАЛ

код характеристики мин. упак цена
1070108 КП 1 20 144,28

Имеет овальное полотно, изготовленное из закаленной стали. 
Деревянная ручка, металлический отбойник.

-5%
доп.

ПРОСЕКАТЕЛЬ МЕТАЛЛИЧЕСКОГО ПРОФИЛЯ ДЛЯ 
ГИПСОКАРТОНА

код характеристики мин. упак цена
1069250 250 мм 1 6 1578,68

Применяется для соединения стальных каркасных конструкций. Имеет 
прорезиненные рукоятки. Рычажный механизм позволяет работать 
одной рукой.

-10%
доп.

КЕЛЬМА УГЛОВАЯ ВНЕШНЯЯ

код характеристики мин. упак цена
1070110 60×60×80 мм 1 50 140,26

Закаленная сталь, деревянная ручка, металлический отбойник. 
Предназначена для нанесения штукатурных растворов и 
формирования внешних углов при проведении штукатурных и 
отделочных работ. 

-5%
доп.

КЕЛЬМА УГЛОВАЯ ВНУТРЕННЯЯ

код характеристики мин. упак цена
1070112 60×60×80 мм 1 50 140,26

Закаленная сталь, деревянная ручка, металлический отбойник. 
Предназначена для нанесения штукатурных растворов и 
формирования внутренних углов при проведении штукатурных и 
отделочных работ. 

-5%
доп.

РАСШИВКА ДЛЯ ВНЕШНИХ ШВОВ

код характеристики мин. упак цена
1070114 10 мм 1 80 139,70

Закаленная сталь, деревянная ручка. Предназначена для 
выравнивания, укрепления и придания форм внешних швов во время 
кладки кирпича и камня.

-5%
доп.

РАСШИВКА ДЛЯ ВНУТРЕННИХ ШВОВ

код характеристики мин. упак цена
1070116 10 мм 1 80 139,70

Закаленная сталь, деревянная ручка. Предназначена для 
выравнивания, укрепления и придания форм внутренних швов во 
время кладки кирпича и камня.

-5%
доп.

КЕЛЬМА ШТУКАТУРА КШ СЕРДЦЕ 

код характеристики мин. упак цена
1070202 КШ 1 50 174,61

Высокоуглеродистая сталь, пластиковая ручка. Предназначена для 
укладывания, набрасывания и выравнивания песчано-цементных 
растворов.

-5%
доп.

КЕЛЬМА БЕТОНЩИКА КБ ТРЕУГОЛЬНИК 

код характеристики мин. упак цена
1070204 КБ 1 50 176,27

Высокоуглеродистая сталь, пластиковая ручка. Предназначена для 
выравнивания раствора, заполнения вертикальных швов и подрезки 
раствора, выступающего из швов.

-5%
доп.

КЕЛЬМА ОТДЕЛОЧНИКА КО ТРАПЕЦИЯ

код характеристики мин. упак цена
1070206 КО 1 50 174,61

Высокоуглеродистая сталь, пластиковая  ручка. Предназначена для 
укладывания, набрасывания и разравнивания песчано-цементных 
растворов при производстве отделочных работ.

-5%
доп.

КЕЛЬМА ПЕЧНИКА КП ОВАЛ 

код характеристики мин. упак цена
1070208 КП 1 50 174,61

Высокоуглеродистая сталь, пластиковая  ручка. Используется для 
набрасывания и выравнивания штукатурного раствора.

-5%
доп.

КЕЛЬМА ТРЕУГОЛЬНАЯ ЛЮКС

код характеристики мин. упак цена
1071315 150 мм 1 12 110,70
1071320 200 мм 1 12 137,66

Высокоуглеродистая сталь, деревянная ручка. Предназначена для 
выравнивания раствора, заполнения вертикальных швов и подрезки 
раствора, выступающего из швов.

-10%
доп.

КЕЛЬМА ЛЕПЕСТОК ЛЮКС

код характеристики мин. упак цена
1071515 150 мм 1 12 110,70
1071520 200 мм 1 12 137,66

Высокоуглеродистая сталь, деревянная ручка. Предназначена для 
укладывания, набрасывания и выравнивания песчано-цементных 
растворов при производстве печных и вентиляционных работ.

-10%
доп.



ЧАШКА ДЛЯ ГИПСА 

код характеристики мин. упак цена
1078003 0,75 мл, 120×65×93 мм 1 200 43,74
1078005 0,75 мл, 150×125×52 мм 1 200 45,02

Материал: пластик. Предназначена для работы с гипсовыми 
растворами.

-5%
доп.

ВЕДРО ШТУКАТУРНО-МАЛЯРНОЕ

код характеристики мин. упак цена
1082113 12 (без носика) 5 10 105,92
1082116 16 5 10 132,62
1082120 20 5 10 160,57

Изготовлено из ударопрочной морозостойкой гибкой пластмассы, 
имеет металлическую ручку.

-5%
доп.

КОВШ СТРОИТЕЛЬНЫЙ КРУГЛОЕ ДНО

код характеристики мин. упак цена
1075160 160 мм 1 50 216,26

Изготовлен из стали, имеет круглое дно. Рукоятка выполнена из 
дерева. Применяется для черпания и набрасывания штукатурного 
раствора.

-5%
доп.

КОВШ СТРОИТЕЛЬНЫЙ С ПЛОЩАДКОЙ

код характеристики мин. упак цена
1075161 180 мм 1 50 184,08

Изготовлен из стали, имеет плоское дно. Рукоятка выполнена из 
дерева. Применяется для черпания и набрасывания штукатурного 
раствора.

-5%
доп.

КОВШ СТРОИТЕЛЬНЫЙ КРУГЛОЕ ДНО

код характеристики мин. упак цена
1075162 160 мм 1 50 219,01

Изготовлен из стали, имеет круглое дно. Рукоятка выполнена из 
пластика. Применяется для черпания и набрасывания штукатурного 
раствора.

-5%
доп.

КЕЛЬМА ОТДЕЛОЧНИКА ТРАПЕЦИЯ ПРОФИ

код характеристики мин. упак цена
1072120 120×79 мм 1 12 192,16
1072140 140×82 мм 1 12 203,92
1072160 160×84 мм 1 12 215,69

Нержавеющая сталь, деревянная ручка. Предназначена для 
укладывания, набрасывания и разравнивания песчано-цементных 
растворов при производстве отделочных работ.

-10%
доп.

КЕЛЬМА УГЛОВАЯ ВНЕШНЯЯ ПРОФИ

код характеристики мин. упак цена
1073108 60×60×80 мм 1 6 199,84

Нержавеющая сталь, деревянная ручка. Применяется при нанесении и 
распределении на поверхности внешних углов штукатурно-отделочных 
составов.

-10%
доп.

КЕЛЬМА УГЛОВАЯ ВНУТРЕННЯЯ ПРОФИ

код характеристики мин. упак цена
1073308 60×60×80 мм 1 12 199,84

Нержавеющая сталь, деревянная ручка. Применяется при нанесении и 
распределении на поверхности внутренних углов 
штукатурно-отделочных составов.

-10%
доп.

ВЕДРО УДАРОПРОЧНОЕ ШТУКАТУРНО-МАЛЯРНОЕ

код характеристики мин. упак цена
1082213 12 (без носика) 5 10 158,58
1082220 20 5 10 257,43

Усиленное, изготовлено из ударопрочной морозостойкой гибкой 
пластмассы, имеет металлическую ручку.

-5%
доп.

ВЕДРО ГИБКОЕ УНИВЕРСАЛЬНОЕ

код характеристики мин. упак цена
1084001 14 л 1 5 407,06
1084003 40 л 1 10 819,51

Материал: гибкий пластик. Оснащено двумя ручками. Предназначено 
для переноски жидких и сыпучих материалов.

-5%
доп.

ТАЗ ДЛЯ СМЕСЕЙ КРУГЛЫЙ

код характеристики мин. упак цена
1085040 40 1 1

20

16
12

237,00
1085060 60 1 5 320,00
1085090 90 1 5 404,00

Изготовлен из ударопрочной морозостойкой и гибкой пластмассы.

-5%
доп.

ТАЗ ДЛЯ СМЕСЕЙ КРУГЛЫЙ

код характеристики мин. упак цена
1086022 22 1 5 144,26
1086040 40 1 5 255,49
1086060 65 1 5 349,10
1086090 90 1 5 433,36

Изготовлен из ударопрочной морозостойкой и гибкой пластмассы.
-5%
доп.

ТАЗ ДЛЯ СМЕСЕЙ УСИЛЕННЫЙ КРУГЛЫЙ

код характеристики мин. упак цена
1086104 1 5 426,22
1086106 1 5 480,76
1086109 1 5 597,92
1086120 120 1 5

40

60

40
707,00

Усиленное, изготовлено из ударопрочной морозостойкой гибкой 
пластмассы.

-5%
доп.

ТАЗ ДЛЯ СМЕСЕЙ УДАРОПРОЧНЫЙ КРУГЛЫЙ

код характеристики мин. упак цена
1086140 40 1 1 575,23
1086160 65 1 5 775,47
1086190 90 1 5 993,91

Усиленное, изготовлено из ударопрочной морозостойкой гибкой 
пластмассы.

-5%
доп.

ТАЗ ДЛЯ СМЕСЕЙ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
1085045 40 1 5 237,00
1085065 60 1 5 320,00
1085095 90 1 5 404,00

Изготовлен из ударопрочной морозостойкой и гибкой пластмассы.
-5%
доп.

ТАЗ ДЛЯ СМЕСЕЙ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ 

код характеристики мин. упак цена
1087020 20 1 5 144,26
1087045 45 1 5 255,49
1087060 60 1 5 349,10
1087090 90 1 5 433,36

Изготовлен из ударопрочной морозостойкой и гибкой пластмассы.
-5%
доп.

ВЕДРО УСИЛЕННОЕ ШТУКАТУРНО-МАЛЯРНОЕ STRONG

код характеристики мин. упак цена
1082312 5 5 197,86
1082316 5 5 264,35
1082320 5 5 304,21

Усиленное, изготовлено из ударопрочной морозостойкой гибкой 
пластмассы, имеет металлическую ручку с эргономичной пластиковой 
накладкой.

-10%
доп.

КЕЛЬМА ЛОПАТКА ПРОФИ

код характеристики мин. упак цена
1072308 80×110 мм 1 12 197,08
1072310 100×120 мм 1 12 211,66

Нержавеющая сталь, деревянная ручка. Предназначена для 
укладывания, набрасывания и разравнивания песчано-цементных 
растворов при производстве плиточных работ.

-10%
доп.



ТАЗ ДЛЯ СМЕСИ УСИЛЕННЫЙ ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
1087104 1 5 426,22
1087106 1 5 480,76
1087109 1 5 597,92
1087120 120 1 5

90

60

40

707,00
Усиленное, изготовлено из ударопрочной морозостойкой гибкой 
пластмассы.

-5%
доп.

НОСИЛКИ СТРОИТЕЛЬНЫЕ 

код характеристики мин. упак цена
1088001 70 л 1 5 672,30

Ударопрочные, не деформируются, не боятся перепада температур. 
Подходит в качестве емкости для разведения смесей.

-5%
доп.

МИКСЕР ДЛЯ КРАСКИ ПРОПЕЛЛЕР 1

код характеристики мин. упак цена
1091007 ø 60 мм L 350 мм 1 50 99,72

Стержень выполнен из стали, пропеллер изготовлен из пластмассы.
-10%
доп.

МИКСЕР ДЛЯ КРАСКИ ПРОПЕЛЛЕР 2

код характеристики мин. упак цена
1091006 ø 60 мм L 350 мм 1 50 214,85

Изготовлен из оцинкованной стали. Стержень имеет шестигранную 
форму. Предназначен для смешивания красок и прочих растворов и 
смесей при помощи ручного и электроинструмента.

-10%
доп.

МИКСЕР ДЛЯ КРАСКИ

код характеристики мин. упак цена
1091060 60×400 мм, до10кг 1 50 159,30
1091080 80×430 мм, до15кг 1 50 168,78

Металлический стержень покрыт цветным лаком. Применяется в 
качестве насадки для электродрели.

-10%
доп.

МИКСЕР ДЛЯ СМЕСЕЙ СТАНДАРТ QUALITY

код характеристики мин. упак цена
1090206 ø 60 мм L 400 мм 1 40 177,64
1090208 ø 80 мм L 400 мм 1 40 191,19
1090210 ø 100 мм L 450 мм 1 20 223,76
1090212 ø 120 мм L 600 мм 1 20 265,11

Миксер для приготовления штукатурных, сухих строительных смесей и 
гипса. Изготовлен из высококачественной оцинкованной стали, 
представляет собой насадку для электроинструмента. Стержень имеет 
шестигранную форму, обеспечивает надежную фиксацию миксера в 
соответствующем типе электроинструмента. 

-10%
доп.

МИКСЕР ДЛЯ СМЕСЕЙ ЛЮКС

код характеристики мин. упак цена
1090006 ø 60 мм L 400 мм 1 40 207,17
1090008 ø 80 мм L 400 мм 1 40 234,67
1090010 ø 100 мм L 500 мм 1 30 290,79
1090012 ø 120 мм L 600 мм 1 20 344,54

Изготовлен из высококачественной хромированной стали. Стержень 
имеет шестигранную форму.

-10%
доп.

МИКСЕР ДЛЯ КРАСКИ И СМЕСЕЙ СТАНДАРТ QUALITY

код характеристики мин. упак цена
1090308 ø 80 мм L 400 мм 1 40 214,82
1090310 ø 100 мм L 600 мм 1 20 325,78
1090312 ø 120 мм L 600 мм 1 20 363,94

Миксер для красок представляет собой насадку для 
электроинструмента и предназначен для приготовления 
лакокрасочных материалов и различных строительных смесей. 
Изготовлен из высококачественной оцинкованной стали, представляет 
собой насадку для электроинструмента. Стержень имеет шестигранную 
форму, обеспечивает надежную фиксацию миксера в соответствующем 
типе электроинструмента. 

-10%
доп.

МИКСЕР ДЛЯ КРАСКИ И СМЕСЕЙ ЛЮКС

код характеристики мин. упак цена
1091008 ø 80 мм L 400 мм 1 40 238,06
1091010 ø 100 мм L 600 мм 1 20 360,99
1091012 ø 120 мм L600 мм 1 20 403,26

Миксер для красок представляет собой насадку для 
электроинструмента и предназначен для приготовления 
лакокрасочных материалов и различных строительных смесей. 
Изготовлен из высококачественной хромированной стали. Стержень 
имеет шестигранную форму.

-10%
доп.

МИКСЕР ДЛЯ СМЕСЕЙ  СТАНДАРТ SDS+ QUALITY

код характеристики мин. упак цена
1092206 ø 60 мм L 400 мм 1 40 220,91
1092208 ø 80 мм L 400 мм 1 40 233,19
1092210 ø 100 мм L 600 мм 1 20 335,93
1092212 ø 120 мм L 600 мм 1 20 382,96

Миксер для приготовления штукатурных, сухих строительных смесей и 
гипса. Изготовлен из высококачественной оцинкованной стали. 
Хвостовик SDS Plus обеспечивает надежную фиксацию миксера в 
соответствующем типе электроинструмента. 

-10%
доп.

МИКСЕР ДЛЯ СМЕСЕЙ ЛЮКС SDS+

код характеристики мин. упак цена
1092008 ø 80 мм L 400 мм 1 40 258,37
1092010 ø 100 мм L 600 мм 1 20 372,20
1092012 ø 120 мм L 600 мм 1 20 424,33

Миксер для штукатурных смесей представляет собой насадку для 
электроинструмента и предназначен для приготовления сухих 
строительных смесей и гипса. Хвостовик SDS Plus обеспечивает 
надежную фиксацию миксера в соответствующем типе 
электроинструмента. 

-10%
доп.

МИКСЕР ДЛЯ КРАСКИ И СМЕСЕЙ СТАНДАРТ SDS+ QUALITY

код характеристики мин. упак цена
1092308 ø 80 мм L 400 мм 1 40 236,18
1092310 ø 100 мм L 600 мм 1 20 341,20
1092312 ø 120 мм L 600 мм 1 20 375,55

Миксер для красок и предназначен для приготовления лакокрасочных 
материалов и  и различных строительных смесей. Изготовлен из 
высококачественной оцинкованной стали. Хвостовик SDS Plus 
обеспечивает надежную фиксацию миксера в соответствующем типе 
электроинструмента.

-10%
доп.

МИКСЕР ДЛЯ КРАСКИ И СМЕСЕЙ ЛЮКС SDS+

код характеристики мин. упак цена
1092080 ø 80 мм L 400 мм 1 40 261,72
1092100 ø 100 мм L 600 мм 1 20 378,07
1092120 ø 120 мм L 600 мм 1 20 416,13

Миксер для красок представляет собой насадку для 
электроинструмента и предназначен для приготовления 
лакокрасочных материалов и различных строительных смесей. 
Хвостовик SDS Plus обеспечивает надежную фиксацию миксера в 
соответствующем типе электроинструмента.

-10%
доп.

МИКСЕР ДЛЯ СМЕСЕЙ СТАНДАРТ М14 QUALITY

код характеристики мин. упак цена
1093112 ø 120 мм L 590 мм 1 20 684,47
1093114 ø 140 мм L 590 мм 1 12 743,78
1093116 ø 160 мм L 590 мм 1 12 799,32

Миксер для приготовления штукатурных, сухих строительных смесей в 
больших объемах. Изготовлен из высококачественной оцинкованной 
стали. Хвостовик М14 обеспечивает надежную фиксацию миксера в 
соответствующем типе электроинструмента.

-10%
доп.

МИКСЕР ПО БЕТОНУ ЛЮКС М14

код характеристики мин. упак цена
1093212 ø 120 мм L 590 мм 1 12 884,38
1093214 ø 140 мм L 590 мм 1 12 937,00
1093216 ø 160 мм L 590 мм 1 6 1038,77

Миксер по бетону для приготовления тяжелых строительных смесей в 
больших объемах. Изготовлен из высококачественной хромированной 
стали. Хвостовик М14 обеспечивает надежную фиксацию миксера в 
соответствующем типе электроинструмента.

-10%
доп.



МИКСЕР ДЛЯ СМЕСЕЙ СТАНДАРТ

код характеристики мин. упак цена
1090060 ø 60 мм L 400 мм 1 50 165,59
1090080 ø 80 мм L 450 мм 1 40 178,85
1090100 ø 100 мм L 450 мм 1 30 188,16
1090120 ø 120 мм L 600 мм 1 20 235,05

Материал: Сталь 45. Стержень имеет шестигранную форму.
-5%
доп.

МИКСЕР ДЛЯ ГИПСОВЫХ СМЕСЕЙ

код характеристики мин. упак цена
1090584 ø 80 мм L 400 мм 1 40 186,72
1090585 ø 80 мм L 530 мм 1 25 218,90
1090514 ø 100 мм L 450 мм 1 30 209,27
1090515 ø 100 мм L 590 мм 1 20 263,99

Материал: Сталь 45. Предназначен для приготовления сухих 
строительных смесей и гипса. 

-5%
доп.

МИКСЕР ДЛЯ СМЕСЕЙ  СТАНДАРТ SDS+

код характеристики мин. упак цена
1091806 ø 60 мм L 400 мм 1 50 225,63
1091808 ø 80 мм L 400 мм 1 40 241,25
1091810 ø 100 мм L 600 мм 1 20 328,48
1091812 ø 120 мм L 600 мм 1 20 349,61

Предназначен для приготовления сухих строительных смесей и гипса. 
Хвостовик SDS + обеспечивает надежную фиксацию миксера в 
соответствующем типе электроинструмента.

-5%
доп.

МИКСЕР ДЛЯ СМЕСЕЙ СТАНДАРТ М14

код характеристики мин. упак цена
1093012 ø 120 мм L 590 мм 1 20 483,26
1093014 ø 140 мм L 590 мм 1 16 567,97
1093016 ø 160 мм L 590 мм 1 12 634,68

Используется при работе с дрелями-миксерами для перемешивания 
лакокрасочных смесей, строительных растворов и других текучих 
материалов. Хвостовик М14.

-5%
доп.

ТЕРКА ДЛЯ ШЛИФОВАНИЯ С РУЧКОЙ

код характеристики мин. упак цена
2035235 8×23 cм резина 4 мм 1 30 214,06
2035231 10,5×23 cм резина 4 мм 1 30 200,45
2035237 12×23 cм резина 4 мм 1 30 205,55
2035239 12×28 cм резина 4 мм 1 30 246,19

Материал-пластик. Накладки из резины. Металлические крепления для 
листов и сеток.

-5%
доп.

РУБАНОК ОБДИРОЧНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2550140 140×40 мм, пластмассовый 1 60 385,45
2550250 250×40 мм, пластмассовый 1 10 598,49

Полотно из высококачественной инструментальной стали. Корпус из 
ударопрочного пластика. Используется при обработке гипсокартона, 
пластмасс, фибергласа и других легкообрабатываемых материалов.

-10%
доп.

РУБАНОК ОБДИРОЧНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
2550251 250×40 мм, металлический 1 60 698,26

Полотно из высококачественной инструментальной стали. Корпус из 
силумина. Используется при обработке гипсокартона, пластмасс, 
фибергласа и других легкообрабатываемых материалов.

-10%
доп.

ЗАПАСНОЕ ЛЕЗВИЕ К РУБАНКУ

код характеристики мин. упак цена
2551060 63 мм 1 400 91,25

Используется как расходный материал к рубанкам 2550063, 2550140, 
2550250.

-10%
доп.

ОТВЕРТКА КРЕСТОВАЯ STANDART, CS

код характеристики мин. упак цена
2560075 PH 0×75 мм 6 6 48,98
2560010 PH 0×100 мм 6 6 52,38
2560138 PH 1×38 мм 6 6 50,56
2560110 PH 1×100 мм 6 6 69,87
2560115 PH 1×150 мм 6 6 77,00
2560238 PH 2×38 мм 6 6 54,42
2560210 PH 2×100 мм 6 6 80,36
2560215 PH 2×150 мм 6 6 90,83

Из углеродистой стали. Хромированное покрытие. Пластиковая ручка.

-15%
доп.

ОТВЕРТКА ШЛИЦЕВАЯ STANDART, CS

код характеристики мин. упак цена
2560375 SL 3×75 мм 6 6 45,50
2560310 SL 3×100 мм 6 6 48,98
2560410 SL 4×100 мм 6 6 59,34
2560420 SL 4×200 мм 6 6 69,87
2560510 SL 5×100 мм 6 6 69,87
2560515 SL 5×150 мм 6 6 77,00
2560520 SL 5×200 мм 6 6 90,83
2560610 SL 6×100 мм 6 6 80,36
2560615 SL 6×150 мм 12 12 90,83
2560620 SL 6×200 мм 12 12 101,27
2560820 SL 8×200 мм 12 12 150,28

Из углеродистой стали. Хромированное покрытие. Пластиковая ручка.

-15%
доп.

ОТВЕРТКА КРЕСТОВАЯ EXPERT, CR-V

код характеристики мин. упак цена
2561075 PH 0×75 мм 6 6 64,94
2561010 PH 0×100 мм 6 6 67,73
2561015 PH 0×150 мм 6 6 85,11
2561138 PH 1×38 мм 6 6 76,75
2561110 PH 1×100 мм 6 6 85,11
2561115 PH 1×150 мм 6 6 95,17
2561120 PH 1×200 мм 6 6 100,95
2561238 PH 2×38 мм 6 6 80,63
2561210 PH 2×100 мм 6 6 95,63
2561215 PH 2×150 мм 6 6 108,49
2561220 PH 2×200 мм 6 6 120,67
2561315 PH 3×150 мм 6 6 122,63
2561320 PH 3×200 мм 6 6 165,00

Из хром-ванадиевой стали. Антискользящая двухкомпонентная 
рукоятка. Отверстие на ручке для удобного хранения.

-15%
доп.

ОТВЕРТКА ШЛИЦЕВАЯ EXPERT, CR-V

код характеристики мин. упак цена
2561375 SL 3×75 мм 6 6 64,94
2561310 SL 3×100 мм 6 6 67,73
2561410 SL 4×100 мм 6 6 76,75
2561415 SL 4×150 мм 6 6 72,07
2561538 SL 5×38 мм 6 6 65,02
2561510 SL 5×100 мм 6 6 82,99
2561515 SL 5×150 мм 6 6 80,60
2561520 SL 5×200 мм 6 6 98,57
2561638 SL 6×38 мм 6 6 76,95
2561610 SL 6×100 мм 6 6 100,71
2561615 SL 6×150 мм 6 6 91,86
2561620 SL 6×200 мм 6 6 120,67
2561820 SL 8×200 мм 6 6 134,64

Из хром-ванадиевой стали. Антискользящая двухкомпонентная 
рукоятка. Отверстие на ручке для удобного хранения.

-15%
доп.

ОТВЕРТКА КОМБИНИРОВАННАЯ 2В1 CR-V ПЛАСТИКОВАЯ 
РУЧКА STANDART

код характеристики мин. упак цена
2565010 SL6×РН2×170 мм 6 6 178,44

Из хром-ванадиевой стали. Эргономичная пластиковая рукоятка. 
Антикоррозийное покрытие.

-15%
доп.



НАБОР ОТВЕРТОК PROFI

код характеристики мин. упак цена
2568304 4 шт 1 10 498,01

Из хром-ванадиевой стали. Двухкомпонентная рукоятка. Отверстие на 
ручке для удобного хранения. PH1*100, PH2*150, SL5*100, SL6*150

-15%
доп.

НАБОР ОТВЕРТОК EXPERT

код характеристики мин. упак цена
2568106 6 шт 1 10 647,39

Из хром-ванадиевой стали. Антискользящая двухкомпонентная 
рукоятка. Отверстие на ручке для удобного хранения. PH0*75, PH1*100, 
PH2*150, SL3*75, SL5*100, SL6*150

-15%
доп.

НАБОР ОТВЕРТОК STANDART

код характеристики мин. упак цена
2568010 6 шт 1 12 452,05

Из углеродистой стали. Хромированное покрытие. Пластиковая ручка. 
PH0*75, PH1*100, PH2*150, SL3*75, SL5*100, SL6*150

-15%
доп.

ОТВЕРТКА СО СМЕННЫМИ БИТАМИ CR-V

код характеристики мин. упак цена
2567057 SL5,SL6,PH1,PH2,T15,T20 1 12 290,85

Из хром-ванадиевой стали. Магнитный фиксатор бит. Пластиковая 
прорезиненная ручка имеет контейнер для хранения бит.

-15%
доп.

ОТВЕРТКА КОМБИНИРОВАННАЯ С Т-ОБРАЗНОЙ РУЧКОЙ 
+ 20 НАСАДОК

код характеристики мин. упак цена
2567020 20 насадок 1 10 358,33

Предназначена для работ по монтажу и демонтажу резьбовых 
соединений.

-15%
доп.

ОТВЕРТКА КОМБИНИРОВАННАЯ 2В1 CR-V 
ДВУХКОМПОНЕНТНАЯ РУЧКА EXPERT

код характеристики мин. упак цена
2565011 SL6×РН2×170 мм 6 12 189,04

Из хром-ванадиевой стали. Антискользящая двухкомпонентная 
рукоятка. Отверстие на ручке для удобного хранения. Антикоррозийное 
покрытие.

-15%
доп.

ОТВЕРТКА ШЛИЦЕВАЯ УДАРНАЯ EXPERT, CR-V

код характеристики мин. упак цена
2567375 SL 3×75 мм 12 6 104,31
2567310 SL 3×100 мм 6 6 120,96
2567410 SL 4×100 мм 12 6 116,37
2567415 SL 4×150 мм 12 6 121,60
2567420 SL 4×200 мм 12 12 132,79
2567538 SL 5×38 мм 12 6 104,31
2567510 SL 5×100 мм 12 6 121,60
2567515 SL 5×150 мм 12 12 132,79
2567520 SL 5×200 мм 12 6 150,03
2567610 SL 6×100 мм 12 6 153,22
2567615 SL 6×150 мм 12 6 185,44
2567620 SL 6×200 мм 12 12 196,89
2567815 8×150 мм 12 6 230,99
2567820 SL 8×200 мм 12 12 254,26

Ударная. Из хром-ванадиевой стали. Антискользящая 
двухкомпонентная рукоятка. 

-15%
доп.

ОТВЕРТКА КРЕСТОВАЯ PROFI, CR-V

код характеристики мин. упак цена
2563075 PH 0×75 мм 6 6 76,89
2563010 PH 0×100 мм 6 6 90,49
2563138 PH 1×38 мм 6 6 83,17
2563110 PH 1×100 мм 6 6 97,90
2563115 PH 1×150 мм 6 6 109,28
2563238 PH 2×38 мм 6 6 86,78
2563210 PH 2×100 мм 6 6 114,19
2563215 PH 2×150 мм 6 6 124,65
2563220 PH 2×200 мм 6 6 140,93
2563320 PH 3×200 мм 12 12 184,53

Из хром-ванадиевой стали. Двухкомпонентная рукоятка. Отверстие на 
ручке для удобного хранения.

-15%
доп.

ОТВЕРТКА ШЛИЦЕВАЯ PROFI, CR-V

код характеристики мин. упак цена
2563375 SL 3×75 мм 6 6 75,70
2563310 SL 3×100 мм 6 6 79,13
2563410 SL 4×100 мм 6 6 92,31
2563510 SL 5×100 мм 6 6 97,90
2563520 SL 5×200 мм 12 12 124,65
2563638 SL 6×38 мм 6 6 86,78
2563610 SL 6×100 мм 6 6 114,19
2563620 SL 6×200 мм 6 6 140,93

Из хром-ванадиевой стали. Двухкомпонентная рукоятка. Отверстие на 
ручке для удобного хранения.

-15%
доп.

ОТВЕРТКА КРЕСТОВАЯ ELITE, CR-V

код характеристики мин. упак цена
2565075 PH 0×75 мм 12 6 85,63
2565012 PH 0×100 мм 12 6 104,36
2565015 PH 0×150 мм 12 12 110,78
2565138 PH 1×38 мм 12 12 94,11
2565110 PH 1×100 мм 12 6 110,78
2565115 PH 1×150 мм 12 12 123,57
2565120 PH 1×200 мм 12 12 140,99
2565238 PH 2×38 мм 12 12 97,34
2565210 PH 2×100 мм 12 6 129,12
2565215 PH 2×150 мм 12 6 140,99
2565220 PH 2×200 мм 12 12 159,30
2565315 PH 3×150 мм 12 12 183,96
2565320 PH 3×200 мм 12 12 209,15

Из хром-ванадиевой стали. Антискользящая двухкомпонентная 
рукоятка. Отверстие на ручке для удобного хранения. Эргономичная 
рукоятка обеспечивает максимальное удобство.

-15%
доп.

ОТВЕРТКА ШЛИЦЕВАЯ ELITE, CR-V

код характеристики мин. упак цена
2565375 SL 3×75 мм 12 6 85,63
2565410 SL 4×100 мм 12 6 104,36
2565415 SL 4×150 мм 12 12 110,78
2565538 SL 5×38 мм 12 12 94,11
2565510 SL 5×100 мм 12 6 110,78
2565515 SL 5×150 мм 12 12 123,57
2565638 SL 6×38 мм 12 12 97,34
2565610 SL 6×100 мм 12 6 129,12
2565615 SL 6×150 мм 12 12 140,99
2565620 SL 6×200 мм 12 12 159,30
2565815 SL 8×150 мм 12 12 183,96
2565820 SL 8×200 мм 12 12 208,69

Из хром-ванадиевой стали. Антискользящая двухкомпонентная 
рукоятка. Отверстие на ручке для удобного хранения. Эргономичная 
рукоятка обеспечивает максимальное удобство.

-15%
доп.

ОТВЕРТКА КРЕСТОВАЯ УДАРНАЯ EXPERT, CR-V

код характеристики мин. упак цена
2567075 PH 0×75 мм 12 6 117,30
2567010 PH 0×100 мм 12 6 120,96
2567015 PH 0×150 мм 12 12 135,84
2567138 PH 1×38 мм 12 12 117,30
2567110 PH 1×100 мм 12 6 150,92
2567115 PH 1×150 мм 12 12 157,62
2567120 PH 1×200 мм 12 12 168,81
2567210 PH 2×100 мм 6 6 162,76
2567215 PH 2×150 мм 6 6 206,04
2567220 PH 2×200 мм 12 12 220,05
2567315 PH 3×150 мм 12 12 230,99
2567320 PH 3×200 мм 12 12 253,14

Ударная. Из хром-ванадиевой стали. Антискользящая 
двухкомпонентная рукоятка. 

-15%
доп.



БИТА ТОРСИОННАЯ, S2

код характеристики мин. упак цена
2615622 PH 2x50 мм 10 10 46,25

Торсионная бита имеет специальную гибкую вставку (торсиона), 
работающая на скручивание, которая смягчает ударные нагрузки. 
Предназначена для работы с ударным шуруповертом. Изготовлена из 
прочной стали S2. 

-15%
доп.

БИТА ДВУХСТОРОННЯЯ, S2

код характеристики мин. упак цена
2615812 PH1-PH2x50 мм 10 10 28,47
2615825 PH2-PZ2x50 мм 10 10 28,47

Бита намагниченная. Изготовлена из прочной стали S2. Обеспечивает 
долгий срок службы инструмента. Упаковка - пластиковая коробка.

-15%
доп.

БИТА КРЕСТОВАЯ, S2, 10 ШТ. НА ОТРЫВНОЙ ЛЕНТЕ

код характеристики мин. упак цена
2615722 PH 2х50 мм 1 30 307,69

Бита намагниченная. Изготовлена из прочной стали S2. Обеспечивает 
долгий срок службы инструмента. Каждая бита на индивидуальной 
отрывной карточке с блистером.

-15%
доп.

БИТА ПОЗИДРАЙВ, S2

код характеристики мин. упак цена
2615505 PZ 0×125 мм 10 10 58,11
2615506 PZ 0×150 мм 10 10 68,32
2615511 PZ 1×25 мм 10 10 13,74
2615512 PZ 1×50 мм 10 10 30,78
2615521 PZ 2×25 мм 10 10 13,74
2615522 PZ 2×50 мм 10 10 30,78
2615523 PZ 2×70 мм 10 10 37,52
2615531 PZ 3×25 мм 10 10 13,74
2615532 PZ 3×50 мм 10 10 30,78

Бита намагниченная. Изготовлена из прочной стали S2. Обеспечивает 
долгий срок службы инструмента.

-15%
доп.

БИТА ШЛИЦЕВАЯ, S2

код характеристики мин. упак цена
2615332 SL 3×50 мм 10 10 30,78
2615342 SL 4×50 мм 10 10 30,78
2615352 SL 5×50 мм 10 10 30,78
2615362 SL 6×50 мм 10 10 30,78

Бита намагниченная. Изготовлена из прочной стали S2. Обеспечивает 
долгий срок службы инструмента.

-15%
доп.

БИТА КРЕСТОВАЯ, S2

код характеристики мин. упак цена
2615111 PH 1×25 мм 10 10 13,74
2615112 PH 1×50 мм 10 10 30,78
2615121 PH 2×25 мм 10 10 13,74
2615122 PH 2×50 мм 10 10 30,78
2615124 PH 2×90 мм 10 10 51,22
2615125 PH 2×125 мм 10 10 58,11
2615126 PH 2×150 мм 10 10 68,32
2615131 PH 3×25 мм 10 10 13,74

Бита намагниченная. Изготовлена из прочной стали S2. Обеспечивает 
долгий срок службы инструмента.

-15%
доп.

БИТА ПОЗИДРАЙВ, CR-V

код характеристики мин. упак цена
2613512 PZ 1×50 мм 10 10 19,62
2613522 PZ 2×50 мм 10 10 19,62
2613523 PZ 2×75 мм 10 10 31,12
2613532 PZ 3×50 мм 10 10 19,62

Бита намагниченная. Изготовлена из хром-ванадиевой стали. 
Обеспечивает долгий срок службы инструмента.

-15%
доп.

БИТА КРЕСТОВАЯ, CR-V

код характеристики мин. упак цена
2613112 PH 1×50 мм 10 10 19,62
2613121 PH 2×25 мм 10 10 8,24
2613122 PH 2×50 мм 10 10 20,60
2613123 PH 2×75 мм 10 10 32,63
2613124 PH 2×100 мм 10 10 45,05
2613125 PH 2×125 мм 10 10 60,44
2613126 PH 2×150 мм 10 10 74,49
2613131 PH 3×25 мм 10 10 9,34

Бита намагниченная. Изготовлена из хром-ванадиевой стали. 
Обеспечивает долгий срок службы инструмента.

-15%
доп.

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ТЕСТЕР НАПРЯЖЕНИЯ PROFI

код характеристики мин. упак цена
2570515 SL, 70-250В 1 12 424,89

Предназначен для проверки напряжения контактным и бесконтактным 
способом, определения "фазы" или "нейтрали", скрытой проводки, 
безопасной зоны электромагнитных излучений, полярности, проверки 
бытовых электроприборов, электронных компонентов, определения 
состояния элементов питания, микроволнового излучения. 

-15%
доп.

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ТЕСТЕР НАПРЯЖЕНИЯ EXPERT

код характеристики мин. упак цена
2570513 SL, 70-250 В 1 12 182,20

Предназначен для проверки напряжения контактным/бесконтактным 
способом, определения "фазы"/"нейтрали", скрытой проводки, 
безопасной зоны ЭМ-излучений, полярности, проверки бытовых 
электроприборов.

-15%
доп.

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ТЕСТЕР НАПРЯЖЕНИЯ 
MASTER

код характеристики мин. упак цена
2570510 SL, 12--220 В 1 20 148,13

Предназначен для опредения наличия переменного и постоянного 
напряжений, полярности, микроволнового излучения, проверки 
целостности цепи. Изготовлен из спец.пластика.

-15%
доп.

ОТВЕРТКА ИНДИКАТОРНАЯ СТАНДАРТ, 100-500 В

код характеристики мин. упак цена
2570114 SL, 140 мм 1 20 45,39
2570119 SL, 190 мм 1 20 52,99

Предназначена для определения наличия напряжения в бытовых 
электрических сетях. Ручка изготовлена из пластика. Стержень покрыт 
изоляцией по всей длине.

-15%
доп.

ОТВЕРТКА ДИЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ PROFI, CR-V

код характеристики мин. упак цена
2569315 PH 3×150 мм 12 12 222,84
2569615 SL 6,5×150 мм 12 6 178,64

Для работ под напряжением до 1000 V. Из хром-ванадиевой стали. 
Эргономичная двухкомпонентная рукоятка.

-15%
доп.

ОТВЕРТКА ШЛИЦЕВАЯ ДИЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ STANDART, 
CR-V

код характеристики мин. упак цена
2571375 SL 3х75 мм 1 12 91,23
2571410 SL 4х100 мм 1 12 132,88
2571512 SL 5,5х125 мм 1 12 142,73
2571615 SL 6,5х150 мм 1 12 150,06

Для работ под напряжением до 1000 V. Из хром-ванадиевой стали. 
Эргономичная двухкомпонентная рукоятка.

-15%
доп.

ОТВЕРТКА КРЕСТОВАЯ ДИЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ STANDART, 
CR-V

код характеристики мин. упак цена
2571060 PH 0×60 мм 1 12 89,72
2571180 PH 1х80 мм 1 12 117,39
2571210 PH 2х100 мм 1 12 136,16
2571315 PH 3х150 мм 1 12 187,21

Для работ под напряжением до 1000 V. Из хром-ванадиевой стали. 
Эргономичная двухкомпонентная рукоятка.

-15%
доп.



КРЕСТИКИ ДЛЯ УКЛАДКИ КЕРАМИЧЕСКОЙ ПЛИТКИ.

код характеристики мин. упак цена
3024910 1,0 мм. Уп. 200 шт. 10 10 26,57
3024915 1,5 мм. Уп. 200 шт. 10 10 26,57
3024920 2,0 мм. Уп. 200 шт. 10 10 26,57
3024925 2,5 мм. Уп. 200 шт. 10 10 26,57
3024930 3,0 мм. Уп. 150 шт. 10 10 26,57
3024940 4,0 мм. Уп. 100 шт. 10 10 26,57

Изготовлены из пластмассы. Применяются при кладке керамической 
плитки, обеспечивая одинаковую ширину шва.

-5%
доп.

БИТА HEX, S2

код характеристики мин. упак цена
2623041 H4 x 25 мм 10 10 20,92
2623042 H4 х 50 мм 10 10 36,82
2623051 H5 х 25 мм 10 200 20,92
2623052 H5 х 50 мм 10 10 36,82
2623062 H6 х 50 мм 10 200 36,82

Изготовлена из прочной стали S2. Предназначена для монтажа/ 
демонтажа крепежных изделий, имеющие головку с прорезью в виде 
шестигранника.

-15%
доп.

БИТА TORX, S2

код характеристики мин. упак цена
2621102 T10 х 50 мм 10 10 36,82
2621201 T20 х 25 мм 10 10 20,92
2621251 T25 х 25 мм 10 10 20,92
2621301 T30 х 25 мм 10 10 20,92
2621302 T30 х 50 мм 10 10 36,82
2621402 T40 х 50 мм 10 10 36,82

Изготовлена из прочной стали S2. Предназначена для монтажа/ 
демонтажа крепежных изделий, имеющие головку с прорезью в виде 
«звездочки».

-15%
доп.

НАБОР БИТ, 61 ПРЕДМЕТ

код характеристики мин. упак цена
2619030 61 шт. Cr-V 1 40 917,95

Используется для монтажа и демонтажа резьбовых соединений. Набор 
дополнительно оснащен магнитным адаптером для удобной смены 
бит. Включает биты PH, PZ, SL, TORX, HEX, Security TORX, Security HEX, SP, 
R, TW, SPLINE.

-15%
доп.

НАБОР БИТ, 20 ПРЕДМЕТОВ

код характеристики мин. упак цена
2619020 20 шт. Cr-V 1 10 483,60

Используется для монтажа и демонтажа резьбовых соединений. Набор 
включает PH 1,2,3;  PZ 1,2,3;  SL 3,4,5,6;  TORX 8,10,15,20,25,30,40;  HEX 
4,5,6

-15%
доп.

НАБОР БИТ, 7 ПРЕДМЕТОВ

код характеристики мин. упак цена
2619002 PH, PZ, SL. CrV 1 100 172,96
2619003 TORX. CrV 1 100 172,96

Каждый набор дополнительно оснащен магнитным адаптером для 
удобной смены бит. Используется для монтажа и демонтажа 
резьбовых соединений.

-15%
доп.

ГИБКИЙ АДАПТЕР ДЛЯ БИТ

код характеристики мин. упак цена
2617300 300 мм 10 10 220,47
2617400 400 мм 10 10 282,22

Предназначен для выполнения крепежных работ в ограниченном 
пространстве, в том числе и под углом 90°.

-15%
доп.

АДАПТЕР ДЛЯ БИТ МАГНИТНЫЙ, 5 ШТ

код характеристики мин. упак цена
2617107 60 мм 1 50 265,70

Держатель адаптера - из инструментальной стали. С магнитным 
фиксатором для быстрой смены бит.

-15%
доп.

БИТА С ТОРЦЕВОЙ ГОЛОВКОЙ, 2 ШТ

код характеристики мин. упак цена
2617101 CrV, 6×45 мм 1 50 87,41
2617102 CrV, 7×45 мм 1 50 88,64
2617103 CrV, 8×45 мм 1 50 94,96
2617105 CrV, 8×65 мм 1 50 119,08
2617104 CrV, 10×45 мм 1 50 109,69
2617106 CrV, 10×65 мм 1 50 124,90

Бита с шестигранной головкой и магнитом. Служит для работы с 
болтами, кровельными саморезами и шурупами с  шестигранной 
головкой.

-15%
доп.

БИТА С ОГРАНИЧИТЕЛЕМ И МАГНИТОМ ДЛЯ ГКЛ, S2, 2 ШТ

код характеристики мин. упак цена
2617051 PH 2×25 мм 1 50 184,48
2617052 PH 2×50 мм 1 50 234,88
2617057 PZ 2×25 мм 1 50 184,48
2617058 PZ 2×50 мм 1 50 234,88

Изготовлены из профессионального сплава стали S2. Имеют стопор для 
исключения продавливания гипсокартона при закрутке шуруповертом.

-15%
доп.

БИТА ПОЗИДРАЙВ DELUXE, S2+BRONZE+ANTISLIP, 2 ШТ

код характеристики мин. упак цена
2616912 PZ 1х50 мм 1 200 101,90
2616922 PZ 2х50 мм 1 200 101,90
2616932 PZ 3х50 мм 1 200 101,90

Бита намагниченная. Изготовлены из профессионального сплава стали 
S2 с бронзовым покрытием, обеспечивающим дополнительную 
устойчивость к воздействию агрессивных сред, истиранию и 
ржавлению. Система насечек противоскольжения AntiSlip исключает 
выскакивание биты из профиля крепежа.

-15%
доп.

БИТА КРЕСТОВАЯ DELUXE, S2+BRONZE+ANTISLIP, 2 ШТ

код характеристики мин. упак цена
2616811 PH 1х25 мм 1 200 51,89
2616812 PH 1х50 мм 1 200 101,90
2616821 PH 2х25 мм 1 200 51,89
2616822 PH 2х50 мм 1 200 101,90
2616832 PH 3х50 мм 1 200 101,90

Бита намагниченная. Изготовлены из профессионального сплава стали 
S2 с бронзовым покрытием, обеспечивающим дополнительную 
устойчивость к воздействию агрессивных сред, истиранию и 
ржавлению. Система насечек противоскольжения AntiSlip исключает 
выскакивание биты из профиля крепежа.

-15%
доп.

БИТА КРЕСТОВАЯ DELUXE, S2+BRONZE+ANTISLIP, 10 ШТ

код характеристики мин. упак цена
2616622 PH 2х50 мм 1 100 392,67
2616623 PH 2х70 мм 1 100 481,46

Бита намагниченная. Изготовлены из профессионального сплава стали 
S2 с бронзовым покрытием, обеспечивающим дополнительную 
устойчивость к воздействию агрессивных сред, истиранию и 
ржавлению. Система насечек противоскольжения AntiSlip исключает 
выскакивание биты из профиля крепежа. Упаковка - пластиковая 
коробка.

-15%
доп.

БИТА КРЕСТОВАЯ DELUXE, S2+BRONZE, 10 ШТ

код характеристики мин. упак цена
2616722 PH 2х50 мм 1 100 394,76
2616723 PH 2х70 мм 1 100 478,05

Бита намагниченная. Изготовлены из профессионального сплава стали 
S2 с бронзовым покрытием, обеспечивающим дополнительную 
устойчивость к воздействию агрессивных сред, истиранию и 
ржавлению. Упаковка - пластиковая коробка.

-15%
доп.

БИТА ТОРСИОННАЯ, S2, 2 ШТ

код характеристики мин. упак цена
2615922 PH 2x50 мм 1 50 118,71

Торсионная бита имеет специальную гибкую вставку (торсиона), 
работающая на скручивание, которая смягчает ударные нагрузки. 
Предназначена для работы с ударным шуруповертом. Изготовлена из 
прочной стали S2. Упаковка 2 штуки в блистере.

-15%
доп.



КРЕСТИКИ ДЛЯ УКЛАДКИ КЕРАМИЧЕСКОЙ ПЛИТКИ

код характеристики мин. упак цена
3025015 1,5 мм,200 шт. 10 10 29,46
3025020 2,0 мм,200 шт. 10 10 29,46
3025025 2,5 мм,200 шт. 10 10 29,46
3025030 3,0 мм, 150шт. 10 10 29,46
3025040 4,0 мм,100шт 10 10 29,46

Изготовлены из пластмассы. Применяются при кладке керамической 
плитки, обеспечивая одинаковую ширину шва.

-5%
доп.

СИСТЕМА ВЫРАВНИВАНИЯ ПЛИТКИ "ВОРОТА"

код характеристики мин. упак цена
3026031 Зажим 1,0 мм, 50шт. пакет 1 100 89,18
3026032 Зажим 1,0 мм, 100шт. пакет 1 50 160,49
3026033 Зажим 1,0 мм, 500шт. пакет 1 10 770,31
3026034 Зажим 1,5 мм, 50шт. пакет 1 100 89,18
3026035 Зажим 1,5 мм, 100шт. пакет 1 50 160,49
3026036 Зажим 1,5 мм, 500шт. пакет 1 10 770,31
3026037 Зажим 2,0 мм, 50шт. пакет 1 100 89,18
3026038 Зажим 2,0 мм, 100шт. пакет 1 50 160,49

Используется для выравнивания поверхности при укладке 
керамической плитки и керамогранита. Ширина межплиточного шва - 
1,0 мм, 1,5 мм, 2,0 мм

-10%
доп.

КЛИНЬЯ ДЛЯ СИСТЕМЫ ВЫРАВНИВАНИЯ ПЛИТКИ 
"ВОРОТА"

код характеристики мин. упак цена
3026047 50шт. пакет 1 60 148,92
3026048 200шт. пакет 1 15 670,40

Используется для выравнивания поверхности при укладке 
керамической плитки и керамогранита. Для зажимов "Ворота". 
Многоразовое использование

-10%
доп.

КЛИНЬЯ ДЛЯ УКЛАДКИ КЕРАМИЧЕСКОЙ ПЛИТКИ

код характеристики мин. упак цена
3026001 33×6×6 мм (уп.100 шт) 1 10 27,10
3026002 44×10×10 мм (уп.50шт) 1 10 27,10

Изготовлены из пластмассы. Применяются при кладке керамической 
плитки для соблюдения одинаковых межплиточных швов

-5%
доп.

СИСТЕМА ВЫРАВНИВАНИЯ ПЛИТКИ "ФЛАЖОК"

код характеристики мин. упак цена
3026010 Зажим 50шт. пакет 1 1 75,64
3026011 Зажим 100шт. пакет 1 20 113,18
3026013 Зажим 500шт. пакет 1 1 556,26
3026019 Зажим 40шт + Клин 40шт пакет 1 15 130,97

Используется для выравнивания поверхности при укладке 
керамической плитки и керамогранита. Ширина межплиточного шва - 
1,5 мм

-5%
доп.

СИСТЕМА ВЫРАВНИВАНИЯ ПЛИТКИ "КОЛЬЦО"

код характеристики мин. упак цена
3026020 Зажим 50шт. пакет 1 40 75,64
3026021 Зажим 100шт. пакет 1 20 113,18
3026022 Зажим 500шт. пакет 1 5 556,26
3026023 Зажим 40шт + Клин 40шт пакет 1 15 130,97

Используется для выравнивания поверхности при укладке 
керамической плитки и керамогранита. Ширина межплиточного шва - 
1,5 мм

-5%
доп.

КЛИНЬЯ ДЛЯ СИСТЕМЫ ВЫРАВНИВАНИЯ ПЛИТКИ 
"ФЛАЖОК"/"КОЛЬЦО"

код характеристики мин. упак цена
3026015 50шт. пакет 1 20 113,18
3026017 200шт. пакет 1 1 456,89

Используется для выравнивания поверхности при укладке 
керамической плитки и керамогранита. Для зажимов "Флажок" и 
"Кольцо". Многоразовое использование

-5%
доп.

ЩИПЦЫ ДЛЯ СИСТЕМЫ ВЫРАВНИВАНИЯ ПЛИТКИ 
"ВОРОТА"

код характеристики мин. упак цена
3026049 размах 10-85 мм 1 50 402,08

Для системы выравнивания плитки "Ворота". Позволяет добиться 
максимально ровной поверхности. Широкий диапазон регулировки 
затяжки клина. Корпус из стали, пластиковые рукоятки

-10%
доп.

УРОВЕНЬ ДЛЯ УКЛАДКИ КАФЕЛЯ

код характеристики мин. упак цена
3026030 нить и 2 фиксатора 1 50 114,91

Предназначен для выравнивания рядов во время проведения 
строительных работ по укладке кафельной плитки.

-10%
доп.

КРЕПЕЖНЫЙ УГОЛОК KUU

код характеристики мин. упак цена
3210203 50×50×35 мм 10 100 10,37
3210205 70×70×40 мм 10 100 17,97
3210207 70×70×55 мм 10 80 20,18
3210209 90×90×40 мм 10 80 20,17
3210211 90×90×65 мм 10 50 30,67
3210213 105×105×65 мм 10 70 38,90
3210215 105×105×90 мм 10 50 50,18

Толщина металла 2,0 мм. Используется для соединения и фиксации 
элементов конструкции под углом 90°

-5%
доп.

КРЕПЕЖНЫЙ УГОЛОК РАВНОСТОРОННИЙ KUR

код характеристики мин. упак цена
3210301 40×40×20 мм 10 200 5,78
3210302 40×40×40 мм 10 200 10,26
3210303 40×40×60 мм 10 200 15,07
3210304 40×40×80 мм 10 100 19,74
3210305 40×40×100 мм 10 100 23,52
3210312 50×50×40 мм 10 100 12,70
3210313 50×50×50 мм 10 100 15,93
3210314 50×50×60 мм 10 100 18,41
3210321 60×60×40 мм 10 200 14,92
3210322 60×60×50 мм 10 200 18,51
3210323 60×60×60 мм 10 100 22,22
3210324 60×60×80 мм 10 100 29,94
3210325 60×60×100 мм 10 100 35,59
3210332 80×80×40 мм 10 100 20,02
3210333 80×80×60 мм 10 100 29,18
3210334 80×80×80 мм 10 70 37,22
3210335 80×80×100 мм 10 50 46,19
3210337 100×100×40 мм 10 50 24,72
3210338 100×100×60 мм 10 50 36,14
3210339 100×100×80 мм 10 50 51,13
3210340 100×100×100 мм 10 50 57,78
3210342 160×160×60 мм 5 25 64,83
3210343 160×160×80 мм 5 25 80,07
3210344 160×160×100 мм 5 25 99,00

Толщина металла 2,0 мм. Используется для соединения и фиксации 
элементов конструкции под углом 90°.

-5%
доп.

КРЕПЕЖНЫЙ УГОЛОК АССИМЕТРИЧНЫЙ KUAS

код характеристики мин. упак цена
3210503 90×50×55 мм 10 100 25,20
3210505 100×40×40 мм 10 100 19,46
3210507 130×50×65 мм 10 50 33,35
3210509 140×40×40 мм 10 100 24,15

Толщина металла 2,0 мм. Используется для соединения и фиксации 
элементов под 90°.

-5%
доп.



КРЕПЕЖНЫЙ УГОЛОК KU

код характеристики мин. упак цена
3210103 50×50×35 мм 10 100 9,78
3210105 70×70×40 мм 10 120 17,85
3210107 70×70×55 мм 10 100 20,15
3210109 90×90×40 мм 10 100 20,77
3210111 90×90×65 мм 10 50 29,41
3210113 105×105×65 мм 10 80 39,42
3210115 105×105×90 мм 10 50 48,42

Толщина металла 2,0 мм. Используется для соединения конструкций 
под углом 90°

-5%
доп.

КРЕПЕЖНЫЙ УГОЛОК ПОД 135° KUS

код характеристики мин. упак цена
3210605 70×70×55 мм 10 100 21,55
3210607 90×90×40 мм 10 100 20,84
3210609 90×90×65 мм 10 50 32,67

Толщина металла 2,0 мм. Используется для крепления деревянных 
конструкций под углом 135°.

-5%
доп.

ПЛАСТИНА СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ PS

код характеристики мин. упак цена
3211102 40×80 мм 10 150 10,10
3211103 40×100 мм 10 150 12,53
3211104 40×120 мм 10 10 14,85
3211106 40×160 мм 10 100 19,23
3211107 40×200 мм 10 100 24,36
3211108 40×240 мм 5 25 34,41
3211111 40×300 мм 5 25 38,45
3211114 40×480 мм 10 25 59,47
3211116 40×600 мм 5 25 70,13
3211120 40×960 мм 1 10 114,93
3211139 60×120 мм 10 180 22,00
3211140 60×140 мм 10 100 26,34
3211142 60×200 мм 10 100 36,38
3211143 60×240 мм 5 25 42,37
3211144 60×300 мм 5 25 53,26
3211145 60×360 мм 5 25 69,05
3211147 60×480 мм 1 25 84,32
3211158 80×200 мм 10 50 47,01
3211159 80×240 мм 5 25 70,70
3211161 80×280 мм 5 25 66,53
3211162 80×300 мм 1 25 74,32
3211163 80×360 мм 1 25 103,64
3211165 80×480 мм 1 25 109,59
3211167 80×600 мм 1 10 143,75
3211177 100×200 мм 10 10 59,73
3211178 100×240 мм 10 10 70,17
3211180 100×300 мм 1 10 89,94

Толщина металла 2,0 мм. Используется для соединения и фиксации 
элементов конструкции, расположенных в одной плоскости.

-5%
доп.

ПЛАСТИНА КРЕПЕЖНАЯ КР

код характеристики мин. упак цена
3211203 100×35 мм 10 100 10,97
3211205 140×40 мм 10 120 16,86
3211207 140×55 мм 10 100 20,94
3211209 180×40 мм 10 80 21,39
3211211 180×65 мм 10 80 32,17
3211213 200×65 мм 10 120 38,28
3211215 200×90 мм 10 50 49,51

Толщина металла 2,0 мм. Используется для соединения и фиксации 
элементов конструкции  расположенных в одной плоскости.

-5%
доп.

УГОЛОК МЕБЕЛЬНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
3211501 20×20×16 мм 10 500 6,13
3211502 30×30×16 мм 10 500 6,94
3211503 25×25×30 мм 10 500 8,95
3211504 30×30×40 мм 10 250 11,02

Толщина металла 2,0 мм. Для соединения и фиксации элементов 
конструкции под углом 90°.

-5%
доп.

ГЕРМЕТИК СИЛИКОНОВЫЙ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ БЫТОВОЙ

код характеристики мин. упак цена
6507505 прозрачный 70 г 12 12 108,10
6507507 белый 70 г 12 12 108,10

Для строительных, монтажных и общих ремонтных работ. 
Высококачественный нейтральный силиконовый герметик. 
Температура использования от -50 °C до +120 °C

-10%
доп.Каждая 12-я в подарок

ГЕРМЕТИК СИЛИКОНОВЫЙ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ - 
САНИТАРНЫЙ EKOTOOLS

код характеристики мин. упак цена
6507802 прозрачный 260 мл 12 12 171,70
6507804 белый 260 мл 12 12 171,70

Высококачественный продукт на основе 100% силиконового каучука. 
Подходит как для универсального применения (герметизация швов 
между строительными материалами - стекло, бетон, дерево, пластик, 
каучуки, металл, керамика), так и для санитарного (в помещениях с 
повышенной влажностью - кухни, сан.узлы, ванные комнаты, бани). 
Температура использования от -50 °C до +120 °C

-10%
доп.Каждая 12-я в подарок

КЛЕЙ-ГЕРМЕТИК АКРИЛОВЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6507810 белый 260 мл 12 12 126,71

Для установки легких элементов: плинтусов, потолочных плиток, 
уголков, лепнины, ПВХ и резиновых молдингов. Также применяется 
при заполнении строительных пустот и подходит для окрашивания. Не 
токсичен. Без запаха.

-10%
доп.Каждая 12-я в подарок

КЛЕЙ-ГЕРМЕТИК АКРИЛОВЫЙ БЫТОВОЙ

код характеристики мин. упак цена
6507805 белый 180 мл 4 4 101,24

Для установки легких элементов: плинтусов, потолочных плиток, 
уголков, лепнины, ПВХ и резиновых молдингов. Также применяется 
при заполнении строительных пустот и подходит для окрашивания. Не 
токсичен. Без запаха.

-10%
доп.Каждая 12-я в подарок

КРОНШТЕЙН МЕБЕЛЬНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
3211402 20х20 мм. 10 10 3,25
3211403 30х30 мм. 10 10 4,99
3211404 40х40 мм. 10 10 7,79

Для соединения и фиксации  элементов конструкции мебели под углом 
90°. Толщина 2,0 мм. 

-5%
доп.

МЕБЕЛЬНАЯ НАВЕСКА

код характеристики мин. упак цена
3211505 65×15×1,5 мм, откр. тип 10 10 6,64
3211506 65×15×1,5 мм, закр. тип 10 10 6,64

Толщина металла 1,5 мм. используется при подвешивании различных 
конструкций на стену.

-5%
доп.

ПЕРФОЛЕНТА ПРЯМАЯ

код характеристики мин. упак цена
3213171  20мм×0,7мм×10 метров 1 10 271,61
3213173 20мм×0,7мм×20 метров 1 5 562,61

Толщина металла 0,7 мм, Диаметр отверстий ø 8/3мм. Используется 
для монтажа воздуховодов, трубопроводов (в пределах разрывной 
нагрузки) и для крепления прочих нестандартных и монтажных 
элементов

-5%
доп.

ПЕРФОЛЕНТА ВОЛНА

код характеристики мин. упак цена
3213121 12мм×0,7мм×10м. ø 5 мм 1 15 193,99
3213143 17мм×0,7мм×20м. ø 7мм 1 5 534,72

Толщина металла 0,7 мм Используется для монтажа воздуховодов, 
трубопроводов (в пределах разрывной нагрузки) и для крепления 
прочих нестандартных и монтажных элементов

-5%
доп.



ГЕРМЕТИК СИЛИКОНОВЫЙ САНИТАРНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6507710 прозрачный 280 мл 12 12 190,09
6507720 белый 280 мл 12 12 190,09

Герметик из силикона. Для работ в помещениях с повышенной 
влажностью(кухни,сан.узлы,ванные комнаты,бани).  Температура 
использования от -50°С до +120°С.

-10%
доп.Каждая 12-я в подарок

ГЕРМЕТИК СИЛИКОНОВЫЙ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ - 
САНИТАРНЫЙ GERMEZ

код характеристики мин. упак цена
6507150 прозрачный 310 мл 12 12 207,86
6507350 белый 310 мл 12 12 207,86

Высококачественный продукт на основе 100% силиконового каучука. 
Подходит как для универсального применения (герметизация швов 
между строительными материалами - стекло, бетон, дерево, пластик, 
каучуки, металл, керамика), так и для санитарного (в помещениях с 
повышенной влажностью - кухни, сан.узлы, ванные комнаты, бани). 
Температура использования от -50 °C до +120 °C

-10%
доп.Каждая 12-я в подарок.  Отгрузка кратно 3 шт.

ГЕРМЕТИК СИЛИКОНОВЫЙ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6507510 прозрачный 280 мл 12 12 190,09
6507520 белый 280 мл 12 12 190,09

Герметик из силикона. Для строительных и монтажных работ: 
стекла,бетона,дерева,пластика,каучука,металла,керамики. 
Температура использования от -50°С до +120°С.

-10%
доп.Каждая 12-я в подарок

ГЕРМЕТИК СИЛИКОНОВЫЙ НЕЙТРАЛЬНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6507924 прозрачный 280 мл 12 12 210,07
6507925 белый 280 мл 12 12 210,07

Высококачественный продукт на основе 100% силиконового каучука. 
Не имеет запаха и не подвергает коррозии металлы. Не вступает в 
реакцию со щелочными поверхностями (бетон, штукатурка и т.п.). 
Термостойкость затвердевшего герметика от -30 °C до +120 °C

-10%
доп.Каждая 12-я в подарок

КЛЕЙ МОНТАЖНЫЙ "ЖИДКИЕ ГВОЗДИ" PRO

код характеристики мин. упак цена
6508175 75 мл 12 12 173,49

Цвет: белый. Клей применяется для наружных и внутренних работ для 
монтажа широкого спектра отделочных материалов.

-10%
доп.Каждая 12-я в подарок

КЛЕЙ "ЖИДКИЕ ГВОЗДИ" УНИВЕРСАЛЬНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6508150 300 мл 12 12 218,76

Цвет: светло-бежевый. Клей применяется для наружных и внутренних 
работ для монтажа широкого спектра отделочных материалов.

-10%
доп.Каждая 12-я в подарок.  Отгрузка кратно 3 шт.

КЛЕЙ "ЖИДКИЕ ГВОЗДИ" ДЛЯ ВАННЫХ КОМНАТ

код характеристики мин. упак цена
6508130 300 мл 12 12 237,98

Цвет: светло-бежевый. Клей идеально подходит для монтажа изделий 
подвергающихся воздействию воды и находящихся в помещениях с 
высокой влажностью.

-10%
доп.Каждая 12-я в подарок.  Отгрузка кратно 3 шт.

КЛЕЙ "ЖИДКИЕ ГВОЗДИ" ОСОБОПРОЧНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6508170 300 мл 12 12 261,71

Цвет: белый. Особопрочный монтажный клей для наружных и 
внутренних работ,предназначен для склеивания большинства 
строительных материалов.

-10%
доп.Каждая 12-я в подарок.  Отгрузка кратно 3 шт.

КЛЕЙ МОМЕНТАЛЬНЫЙ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6509110 3 г 12 12 23,22

Для склеивания изделий из пластмассы, металла, дерева, резины, 
кожи и других гладких поверхностей. Прозрачный.

-10%
доп.Каждая 4-я в подарок

КЛЕЙ МОМЕНТАЛЬНЫЙ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ГЕЛЬ

код характеристики мин. упак цена
6509115 3 г 12 12 61,29

Для склеивания изделий из пористых, непористых материалов, 
металлов, винила, кожи и т.д. Прозрачный.

-10%
доп.Каждая 12-я в подарок

КЛЕЙ ОБУВНОЙ ПОЛИТЕХ 88

код характеристики мин. упак цена
6509130 50 мл 12 12 98,06

Предназначен для склеивания пластика, резины, кожи и прочих 
материалов.

-10%
доп.Каждая 12-я в подарок

ЭПОКСИДНЫЙ КЛЕЙ ДВУХКОМПОНЕНТНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
6509145 6 мл(3 мл+3 мл) 12 12 119,42

Предназначен для быстрого и надежного склеивания 
металла,дерева,камня,керамики,тканей и т.д.

-10%
доп.Каждая 12-я в подарок

ПИСТОЛЕТ СКЕЛЕТООБРАЗНЫЙ ЭКСПЕРТ

код характеристики мин. упак цена
6511003 ø 7,7 мм 320 мл 1 30 248,79

Профессиональный металлический шприц,скелетообразный, с 
шестигранным стержнем.Прочная конструкция корпуса, литая 
рукоятка. Для герметиков, клеев.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ПИСТОЛЕТ СКЕЛЕТООБРАЗНЫЙ ПРОФИ

код характеристики мин. упак цена
6511005 ø 7,7 мм 320 мл 1 24 340,16

Профессиональный металлический шприц,скелетообразный, с 
шестигранным стержнем.Конструкция корпуса усилена, литая 
рукоятка. Для герметиков.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ПИСТОЛЕТ ПОЛУКОРПУСНОЙ ХРОМИРОВАННЫЙ С 
ЗУБЧАТЫМ СТВОЛОМ

код характеристики мин. упак цена
6510005 ø 7 мм 320 мл 1 24 351,58

Для герметиков, клеев. Металлический шприц, полузакрытый, с  
хромированным зубчатым стержнем.В конструкции  пистолета встроен 
нож для обрезания носиков картриджа.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ПИСТОЛЕТ ПОЛУКОРПУСНОЙ С ГЛАДКИМ СТВОЛОМ

код характеристики мин. упак цена
6510001 ø 7 мм 320 мл 1 40 158,41

Металлический шприц, полузакрытый, с гладким стержнем. 
Конструкция корпуса усилена от перекоса четырьмя поперечными 
ребрами жесткости. Для герметиков, клеев.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ПИСТОЛЕТ ПОЛУКОРПУСНОЙ С ЗУБЧАТЫМ СТВОЛОМ

код характеристики мин. упак цена
6510003 ø 7 мм 320 мл 1 40 214,72

Металлический шприц, полузакрытый, с зубчатым стержнем. 
Конструкция корпуса усилена от перекоса четырьмя поперечными 
ребрами жесткости. Для герметиков, клеев.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!



ПИСТОЛЕТ ДЛЯ ТУБ ПРОФИ 

код характеристики мин. упак цена
6514040 ø 7,8 мм 310 мл 1 20 548,15
6514060 ø 7,8 мм 610 мл 1 20 694,18

Профессиональный металлический шприц, с полностью закрытым 
цилиндрическим алюминиевым корпусом. Хромированный шток 
имеет круглое сечение.Для герметиков, клеев.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ПИСТОЛЕТ ДЛЯ ГЕРМЕТИКОВ С ПРОТИВОВЕСОМ 

код характеристики мин. упак цена
6512001 ø 7,7 мм 320 мл 1 24 695,30

Профессиональный металлический шприц с полузакрытым 
металлическим корпусом и гладким штоком. Пластмассовая рукоятка 
смещена к центру. Для герметиков, клеев.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

-6%
доп.Каждая 12-ая в подарок! Предложение ограничено!

ПЕНА МОНТАЖНАЯ EKOFOAM

код характеристики мин. упак цена
6501801 450 мл 12 16 166,55

Бытовая полиуретановая пена для заделки зазоров, швов и 
технологических пустот. Превосходная адгезия к 
дереву,бетону,металлу, и т.д. Всесезонная. Выход пены: до 10 л

-6%
доп.Каждая 12-ая в подарок! Предложение ограничено!

ПЕНА МОНТАЖНАЯ ПОЛИТЕХ-PRO
код характеристики мин. упак цена

6501005 750 мл 2 16 346,91
Профессиональная полиуретановая монтажная пена, для установки и 
фиксации оконных и дверных блоков. Для тепло- и звукоизоляции 
помещений.Температура использования от -10°C до+30°C. Выход 
пены: до 50 л (в зависимости от условий окружающей среды)

НАКОЛЕННИКИ ИЗ ВСПЕНЕННОГО ПОЛИЭТИЛЕНА 
EKOTOOLS

код характеристики мин. упак цена
7005000 1 42 412,82

Защищают от ударов, травм и грязи при работе на коленях.

-7%
доп.

НАКОЛЕННИКИ ЗАЩИТНЫЕ МАСТЕР

код характеристики мин. упак цена
7005005 1 25 361,59

Предназначены для максимальной защиты коленей при выполнении 
строительных работ.

-7%
доп.

РЕСПИРАТОР У-2-К

код характеристики мин. упак цена
7010005 - 5 5 61,88

Предназначен для защиты органов дыхания от пыли, а также для 
защиты от веществ, не выделяющих токсичные газы и пары.

-7%
доп.

РЕСПИРАТОР, ФОРМОВАННЫЙ, БЕЗ КЛАПАНА, FFP1 
(4ПДК)

код характеристики мин. упак цена
7010111 FFP1 (4ПДК) 1 100 49,25

Применяются для защиты от аэрозолей и пыли средней концентрации: 
при проведении строительных, сельскохозяйственных и бытовых  
работ. Задерживает не менее 80% примесей

-7%
доп.

РЕСПИРАТОР, ФОРМОВАННЫЙ, С КЛАПАНОМ, FFP1 
(4ПДК)

код характеристики мин. упак цена
7010121 FFP1, (4 ПДК) 10 100 57,72

Применяются для защиты от аэрозолей и пыли средней концентрации: 
при проведении строительных, покрасочных, сельскохозяйственных и 
бытовых  работ. Задерживает не менее 80% примесей

-7%
доп.

РЕСПИРАТОР, ФОРМОВАННЫЙ, С КЛАПАНОМ, FFP2 
(12ПДК)

код характеристики мин. упак цена
7010122 FFP2, (12 ПДК) 1 100 67,95

Применяются для защиты от аэрозолей и пыли высокой концентрации: 
при проведении строительных, покрасочных, сельскохозяйственных и 
бытовых  работ. Задерживает не менее 94% примесей

-7%
доп.

РЕСПИРАТОР, СКЛАДНОЙ, БЕЗ КЛАПАНА, FFP1 (4ПДК)

код характеристики мин. упак цена
7010301 FFP1, (4 ПДК) 1 400 49,69

Применяются для защиты от аэрозолей и пыли средней концентрации: 
при проведении строительных, сельскохозяйственных и бытовых  
работ. Задерживает не менее 80% примесей

-7%
доп.

РЕСПИРАТОР, СКЛАДНОЙ, С КЛАПАНОМ, FFP1 (4ПДК)

код характеристики мин. упак цена
7010311 FFP1, (4 ПДК) 1 400 57,80

Применяются для защиты от аэрозолей и пыли средней концентрации: 
при проведении строительных, сельскохозяйственных и бытовых  
работ. Задерживает не менее 80% примесей

-7%
доп.

РЕСПИРАТОР, ФОРМОВАННЫЙ, С КЛАПАНОМ, УГОЛЬНЫЙ 
ФИЛЬТР, FFP1 (4ПДК)

код характеристики мин. упак цена
7010114 FFP1, (4 ПДК) 1 100 64,23

Применяются для защиты от аэрозолей и пыли средней концентрации: 
при проведении строительных, сельскохозяйственных и бытовых  
работ. Задерживает не менее 80% примесей. Устраняет неприятные 
запахи

-7%
доп.

РЕСПИРАТОР РПГ-67 С ПАТРОНОМ  КЛАСС А

код характеристики мин. упак цена
7010200 - 1 40 374,94

Полумаска противогазная, с возможностью смены фильтрующих 
патронов. Используется для покраски и работ с органическим 
растворителями.

-7%
доп.

РЕСПИРАТОР РПГ-67  ПРО С ПАТРОНОМ КЛАСС А

код характеристики мин. упак цена
7010205 А1 1 40 421,64

Полумаска противогазная повышенной комфортности, с 
возможностью смены фильтрующих патронов. Используется для 
покраски и работ с органическим растворителями.

-7%
доп.

ЗАПАСНОЙ ПАТРОН К РЕСПИРАТОРУ РПГ-67 КЛАСС А1

код характеристики мин. упак цена
7010210 - 5 5 110,73

Корпус-пластмасса с импрегнированной угольной тканью. 
Используется как сменный фильтр к респиратору 7010200, 7010205

-7%
доп.

РЕСПИРАТОР Ф-62 С ПАТРОНОМ  Р2

код характеристики мин. упак цена
7010207 Р2 1 20 371,78

Полумаска Ф-62, класс защиты Р2 от пыли, аэрозолей. 

-7%
доп.

ЗАПАСНОЙ ПАТРОН Р2 К РЕСПИРАТОРУ Ф-62

код характеристики мин. упак цена
7010215 класс защиты P2 10 20 41,31

Сменный патрон к респиратору Ф-62, класс защиты Р2 от пыли, 
аэрозолей. 

-7%
доп.



МАСКА СВАРЩИКА

код характеристики мин. упак цена
7015610 евростекло 110×90 мм 1 15 188,99

Негорючий ABS пластик, евростекло, реечное наголовное крепление. 
Предназначена для защиты лица и органов зрения от брызг 
раскаленного металла, искр и излучения дуги. 

-7%
доп.

цена
232,63

ЕВРО-МАСКА СВАРЩИКА

код характеристики мин. упак
7015611 евростекло 110×90 мм 1 15

Негорючий ABS пластик, евростекло, реечное наголовное крепление. 
Предназначена для защиты лица и органов зрения от брызг 
раскаленного металла, искр и излучения дуги. 

-7%
доп.

цена

МАСКА СВАРЩИКА ЛЮКС

код характеристики мин. упак
7015612 стекло 110×50 мм 1 18 297,63

Ударопрочный пластик, стекло, храповое наголовное крепление. 
Предназначена для защиты лица и органов зрения от брызг 
раскаленного металла, искр и излучения дуги. 

-7%
доп.

ОЧКИ ЗАЩИТНЫЕ МАСТЕР

код характеристики мин. упак цена
7015014 прозрачные 1 100 192,69

Очки защитные прозрачные, противоударные, антистатические, 
защита от УФ, дополнительная вентиляция.

-7%
доп.

ОЧКИ ЗАЩИТНЫЕ "ЕВРО ПАНОРАМА"

код характеристики мин. упак цена
7015015 прозрачные 1 75 155,33

Очки защитные панорамные, прозрачные, противоударные, прямая 
вентиляция, корпус из термоэластомера.

-7%
доп.

ОЧКИ ЗАЩИТНЫЕ "ПАНОРАМА" С ЩИТКОМ 

код характеристики мин. упак цена
7015201 прозрачные 1 50 379,78

Очки защитные прозрачные, противоударные, антистатические, 
защита от УФ, дополнительная вентиляция. Щиток из высокопрочного 
поликарбоната, обеспечивают дополнительную защиту.

-7%
доп.

КАСКИ ЗАЩИТНЫЕ

код характеристики мин. упак цена
7015910 оранжевая 1 10 169,77
7015911 белая 1 10 169,77

 Материал - ударопрочный пластик, реечная регулировка, пластиковое 
оголовье, температурный режим -30 +50 

-7%
доп.

КАСКА СТРОИТЕЛЬНАЯ СТАНДАРТ

код характеристики мин. упак цена
7015710 оранжевая 1 11 293,47
7015711 белая 1 10 293,47

Материал - ударопрочный пластик. Высокий уровень комфорта, 
плавная регулировка храповым механизмом, текстильные ленты 
оголовья, широкий диапазон температур эксплутации.

-7%
доп.

ЩИТОК ЗАЩИТНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
7015308 лента 1 20 298,84
7015309 храповик 1 20 332,00

Для защиты от осколков, стружки, летящих частиц и брызг агрессивных 
жидкостей. Экран из поликарбоната.

-7%
доп.

ОЧКИ ЖЕЛТЫЕ ЗАЩИТНЫЕ СПОРТ

код характеристики мин. упак цена
7015011 желтые 1 100 55,38

Желтые поликарбонатные линзы для работ при недостаточном 
освещении, спортивный дизайн для удобства носки, не работать с 
распылителями. 

-7%
доп.

ОЧКИ ДЫМЧАТЫЕ ЗАЩИТНЫЕ СПОРТ

код характеристики мин. упак цена
7015012 дымчатые 1 100 55,38

Дымчатые поликарбонатные линзы для работ при ярком освещении, 
спортивный дизайн для удобства носки, не работать с распылителями. 

-7%
доп.

ОЧКИ ПРОЗРАЧНЫЕ ЗАЩИТНЫЕ СПОРТ

код характеристики мин. упак цена
7015010 прозрачные 1 100 55,38

Прозрачные поликарбонатные линзы защищают от летящих в глаза 
частиц, спортивный дизайн для удобства носки, не работать с 
распылителями.

-7%
доп.

ОЧКИ ЗАЩИТНЫЕ ДЫМЧАТЫЕ С ДУЖКАМИ

код характеристики мин. упак цена
7015009 дымчатые 1 50 75,06

Дымчатые поликарбонатные линзы для работ при ярком освещении, 
не работать с распылителями.

-7%
доп.

ОЧКИ ЗАЩИТНЫЕ ЖЕЛТЫЕ С ДУЖКАМИ

код характеристики мин. упак цена
7015008 желтые 1 10 75,06

Желтые поликарбонатные линзы для работ при недостаточном 
освещении, не работать с распылителями. 

-7%
доп.

ОЧКИ ЗАЩИТНЫЕ С ДУЖКАМИ

код характеристики мин. упак цена
7015007 прозрачные 1 10 75,06

Бесцветные поликарбонатные линзы. Очки для универсального 
применения, кроме работы с распылителями.

-7%
доп.

ОЧКИ ЗАЩИТНЫЕ ЗАКРЫТЫЕ ГЕРМЕТИЧНЫЕ

код характеристики мин. упак цена
7015013 прозрачные 1 75 86,36

Очки с поликарбонатной линзой, толщиной 2 мм герметичные, с 
покрытием от запотевания. Для работ с агрессивными жикостями.

-7%
доп.

ОЧКИ ЗАЩИТНЫЕ С НЕ ПРЯМОЙ ВЕНТИЛЯЦИЕЙ 

код характеристики мин. упак цена
7015006 синие 1 120 108,06

Очки с поликарбонатной синей линзой, толщиной 2 мм и клапанной 
вентиляцией для достижения эффекта антизапотевания.

-7%
доп.

ОЧКИ ЗАЩИТНЫЕ С НЕ ПРЯМОЙ ВЕНТИЛЯЦИЕЙ 

код характеристики мин. упак цена
7015005 прозрачные 1 120 89,63

Очки с поликарбонатной линзой, толщиной 2 мм и клапанной 
вентиляцией для достижения эффекта антизапотевания.

-7%
доп.

ОЧКИ ЗАЩИТНЫЕ С ПРЯМОЙ ВЕНТИЛЯЦИЕЙ

код характеристики мин. упак цена
7015003 прозрачные 1 120 86,39

Очки с поликарбонатной линзой, толщиной 2 мм и перфорированной 
вентиляцией.

-7%
доп.

-7%
доп.

МАСКА СВАРЩИКА ЛЮКС, С ОТКИДНЫМ СТЕКЛОМ

код характеристики мин. упак цена
7015613 стекло 110×50 мм 1 18 452,78

Ударопрочный пластик, стекло, храповое наголовное крепление. 
Предназначена для защиты лица и органов зрения от брызг 
раскаленного металла, искр и излучения дуги. 



ТАЧКА СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПЛЕКТ

код характеристики мин. упак цена
8053090 90 л, нагрузка - 160 кг 1 1 4032,00
8053110 110 л, нагрузка - 170 кг 1 1 4472,00

Рама стальная крашеная, оцинкованное корыто, камерное колесо с 
подшипником. Максимальная нагрузка 170 кг. Колесо 3.25/3.00-8, 
диаметр втулки 12 мм.

-10%
доп.

ТАЧКА САДОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ РОЗОВАЯ КОМПЛЕКТ

код характеристики мин. упак цена
8050075 85 л, нагрузка - 90 кг 1 1 3779,00

Предназначена для садовых работ. Оцинкованное крашенное корыто. 
Колесо на подшипниках с металлическим диском. Максимальная 
нагрузка 90 кг. Колесо 3.25/3.00-8, диаметр втулки 12 мм.

-10%
доп.

ТАЧКА САДОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПЛЕКТ

код характеристики мин. упак цена
8050085 85 л, нагрузка - 90 кг 1 1 3138,00

Предназначена для садовых работ. Оцинкованное корыто. Колесо на 
подшипниках с металлическим диском. Максимальная нагрузка 90 кг. 
Колесо 3.25/3.00-8, диаметр втулки 12 мм.

-10%
доп.

ТАЧКА ЭКО САДОВАЯ КОМПЛЕКТ

код характеристики мин. упак цена
8051185 85 л, нагрузка - 80 кг 1 1 2758,00

Предназначена для легких садовых работ, перевозки листьев, 
компоста, веток. Оцинкованное корыто. Колесо на подшипниках с 
металлическим диском. Максимальная нагрузка 80 кг. Колесо 
3.25/3.00-8, диаметр втулки 12 мм.

-10%
доп.

МАСКА СВАРЩИКА С АВТОЗАТЕМНЕНИЕМ ХАМЕЛЕОН

код характеристики мин. упак цена
7015651 Хамелеон 1 1 1001,00

Размер смотрового окна 95х35 мм. Уровень проникновения УФ-лучей 
16 DIN. Уровень проникновения ИК-лучей 16 DIN. Степень затемнения 
4/13 DIN. Задержка затемнения 0,5 сек. 

-7%
доп.

МАСКА СВАРЩИКА С АВТОЗАТЕМНЕНИЕМ ХАМЕЛЕОН PRO

код характеристики мин. упак цена
7015652 хамелеон 1 1 1042,90

Размер смотрового окна 95х35 мм. Уровень проникновения УФ-лучей 
16 DIN. Уровень проникновения ИК-лучей 16 DIN. Степень затемнения 
4/9-13 DIN. Задержка затемнения 0,5 сек. Плавная регулировка степени 
затемнения.

-7%
доп.

МАСКА СВАРЩИКА С АВТОЗАТЕМНЕНИЕМ MASTER

код характеристики мин. упак цена
7015691 хамелеон 1 1 1232,35

Размер смотрового окна 98х43 мм. Уровень проникновения УФ и ИК 
лучей 16 DIN. Степень затемнения 4/9-13 DIN. Плавная регулировка 
чувствительности и задержки затемнения. Режимы резки и шлифовки. 

-7%
доп.

МАСКА СВАРЩИКА С АВТОЗАТЕМНЕНИЕМ ARGON

код характеристики мин. упак цена
7015692 хамелеон 1 1 3150,00

Размер смотрового окна 102х67 мм. Уровень проникновения УФ и ИК 
лучей 16 DIN. Степень затемнения 4/5-9/9-13 DIN. Плавная регулировка 
чувствительности и задержки затемнения. Режимы резки и шлифовки.

-7%
доп.

МАСКА СВАРЩИКА С АВТОЗАТЕМНЕНИЕМ ARGON PRO

код характеристики мин. упак цена
7015693 хамелеон 1 1 3450,00

Размер смотрового окна 103х90 мм. Уровень проникновения УФ и ИК 
лучей 16 DIN. Степень затемнения 4/5-8/9-13 DIN. Плавная регулировка 
чувствительности и задержки затемнения. Режимы резки и шлифовки.

-7%
доп.

ТАЧКА СТРОИТЕЛЬНАЯ 2-КОЛЕСНАЯ КОМПЛЕКТ С 
БЕСКАМЕРНЫМИ КОЛЕСАМИ

код характеристики мин. упак цена
8058090 90 л, нагрузка - 200 кг 1 1 5914,00

Рама стальная крашеная, обрезиненные ручки, корыто оцинкованное, 
бескамерные колеса с подшипниками. Максимальная нагрузка 200 кг. 
Колесо 3.25/3.00-8, диаметр втулки 20 мм.

-10%
доп.

ТАЧКА СТРОИТЕЛЬНАЯ 2-КОЛЕСНАЯ КОМПЛЕКТ ШАХТЕР

код характеристики мин. упак цена
8052250 110 л, с колесом 3.25/3.00-8 1 1 4839,00
8052270 110 л, с колесом 4.80/4.00-8 1 1 5882,80

Рама стальная порошковая окраска, оцинкованное корыто 110 л, 
камерные колеса с подшипником 20 мм. Максимальная нагрузка 200 кг. 

-10%
доп.

ТАЧКА СТРОИТЕЛЬНАЯ 2-КОЛЕСНАЯ КОМПЛЕКТ

код характеристики мин. упак цена
8054090 90 л, нагрузка - 200 кг 1 1 4799,00

Рама стальная крашеная, обрезиненные ручки, корыто оцинкованное, 
камерные колеса с подшипниками. Максимальная нагрузка 200 кг. 
Колесо 3.25/3.00-8, диаметр втулки 20 мм.

-10%
доп.

ТАЧКА СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПЛЕКТ С БЕСКАМЕРНЫМ 
КОЛЕСОМ

код характеристики мин. упак цена
8056090 90 л, нагрузка - 160 кг 1 1 4596,50
8057110 110 л, нагрузка - 170 кг 1 1 5036,50

Рама стальная крашеная, оцинкованное корыто, бескамерное колесо с 
подшипником. Максимальная нагрузка 170 кг. Колесо 3.25/3.00-8, 
диаметр втулки 12 мм.

-10%
доп.

ТАЧКА СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПЛЕКТ ШАХТЕР

код характеристики мин. упак цена
8052150 110 л, с колесом 3.25/3.00-8 1 1 4053,00
8052170 110 л, с колесом 4.80/4.00-8 1 1 4581,90

Рама стальная порошковая окраска, оцинкованное корыто 110 л, 
камерное колесо с подшипником 12 мм. Максимальная нагрузка 170 кг. 

-10%
доп.

КАМЕРА ДЛЯ КОЛЕСА

код характеристики мин. упак цена
8050196 3.25/3.00-8 1 5 208,10
8050198 4.80/4.00-8 1 5 258,00

Камеры для колёс. Изготавливаются из высококачественной резины, не 
вызывает затруднений при установке и стойко выдерживает большие 
нагрузки.

-15%
доп.

ТАЧКА СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПЛЕКТ

код характеристики мин. упак цена
8051110 135 л, нагрузка - 300 кг 1 1 10390,00

Усиленная конструкция рамы и корыта. Широкое пневматическое 
колесо 6.50-8 на подшипниках со стальным диском. Максимальная 
нагрузка 300 кг.

-10%
доп.

КОЛЕСО ДЛЯ ТАЧКИ 1-КОЛЕСНОЙ ЗАПАСНОЕ

код характеристики мин. упак цена
8050099 3.25/3.00-8 1 5 830,30
8050098 4.80/4.00-8 1 5 1112,90

Пневматическое колесо: сварной диск, 2 шариковых подшипника. 
Посадочный диаметр 12 мм.

-10%
доп.Каждое 10-е в подарок!



КОЛЕСО ДЛЯ СТРОИТЕЛЬНОЙ ТАЧКИ 135 Л. ЗАПАСНОЕ

код характеристики мин. упак цена
8055111 6.50-8 1 5 2601,80

Широкое пневматическое колесо на подшипниках со стальным диском. 
Диаметр посадочного отверстия 26 мм.

-10%
доп.Каждое 10-е в подарок!

КОЛЕСО ДЛЯ ТАЧКИ 2-КОЛЕСНОЙ, БЕСКАМЕРНОЕ

код характеристики мин. упак цена
8055104 3.25/3.00-8 1 5 1148,50
8055102 4.80/4.00-8 1 5 1558,80

Бескамерное колесо: сварной диск, 2 шариковых подшипника. 
Диаметр посадочного отверстия 20 мм.

-10%
доп.Каждое 10-е в подарок!

КОЛЕСО ДЛЯ ТАЧКИ 1-КОЛЕСНОЙ, БЕСКАМЕРНОЕ

код характеристики мин. упак цена
8055100 3.25/3.00-8 1 5 1148,50
8055101 4.80/4.00-8 1 5 1558,80

Бескамерное колесо: сварной диск, 2 шариковых подшипника. 
Диаметр посадочного отверстия 12 мм.

-10%
доп.Каждое 10-е в подарок!

КОЛЕСО ДЛЯ ТАЧКИ 2-КОЛЕСНОЙ ЗАПАСНОЕ

код характеристики мин. упак цена
8050095 3.25/3.00-8 1 5 830,30
8055099 4.80/4.00-8 1 5 1112,90

Пневматическое колесо: сварной диск, 2 шариковых подшипника. 
Посадочный диаметр 20 мм.

-10%
доп.Каждое 10-е в подарок!

ЗАМКИ ТРОСОВЫЕ

код характеристики мин. упак цена
8108006 ø 10 × 650 мм, с ключом 1 38 218,73
8108012 ø 12 × 1200 мм, с ключом 1 25 307,74
8108106 ø 10 × 650 мм, кодовый 1 25 398,96
8108112 ø 12 × 1200 мм, кодовый 1 25 415,76

Предназначен для обеспечения сохранности велосипедов, детских 
колясок,санок,мототехники и т.д, а также для запирания 
хозяйственных помещений. Автозапирание.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ЗАМОК НАВЕСНОЙ МИНИ

код характеристики мин. упак цена
8109002 3-дисковый 1 200 106,40

Замок навесной мини кодовый.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ЗАМОК НАВЕСНОЙ БУНКЕР-1

код характеристики мин. упак цена
8110055 60 мм 1 6 286,38
8110155 60 мм, длинная дужка 1 6 323,83

Замок навесной повышенной секретности. Высокопрочный корпус и 
стальная закаленная заглубленная дужка. В комплекте 3 ключа.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ЗАМОК НАВЕСНОЙ БУНКЕР-2

код характеристики мин. упак цена
8110250 50 мм 1 6 268,15
8110260 60 мм 1 6 243,68
8110270 70 мм 1 6 350,56
8110280 80мм 1 6 444,31

Замок навесной повышенной секретности. Высокопрочный корпус и 
стальная закаленная заглубленная дужка. В комплекте 3 ключа.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ЗАМОК НАВЕСНОЙ БАСТИОН-4

код характеристики мин. упак цена
8114040 40 мм 1 144 298,92
8114050 50 мм 1 96 387,00
8114060 60 мм 1 6 499,55

Латунный навесной замок. Высокая дужка стального засова удобна при 
использовании при большом зазоре между петлями. В комплекте 3 
ключа.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ЗАМОК НАВЕСНОЙ БАСТИОН-5

код характеристики мин. упак цена
8115040 40 мм 1 6 312,72
8115070 70 мм 1 6 523,97

Замок легкий с хромированным латунным корпусом и стальной 
закаленной дужкой. В комплекте 3 компьютерных ключа.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ЗАМОК НАВЕСНОЙ БУНКЕР-3

код характеристики мин. упак цена
8117032 32 мм 1 6 117,62
8117038 38 мм 1 6 134,93
8117050 50 мм 1 6 244,94
8117150 50 мм, удл. дуж. 1 6 299,76
8117060 60 мм 1 6 331,94
8117075 75 мм 1 6 439,18
8117175 75 мм, удл. дуж. 1 6 495,17

Высокопрочный корпус и стальная закаленная дужка .В комплекте 3 
ключа.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ЗАМОК НАВЕСНОЙ БУНКЕР-4

код характеристики мин. упак цена
8117250 50 мм 1 6 316,46
8117260 60 мм 1 6 385,58
8117270 70мм 1 6 440,66

Высокопрочный корпус с защитой стальной закаленной дужки .В 
комплекте 3 ключа.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ЗАМОК НАВЕСНОЙ ВСЕПОГОДНЫЙ БАСТИОН-1

код характеристики мин. упак цена
8111045 45 мм 1 6 255,33
8111055 55мм 1 6 329,20
8111070 70 мм 1 6 488,40
8111080 80 мм 1 6 567,97

Замок навесной с прочным обрезиненным корпусом. Закаленная 
дужка и сложная конструкция корпуса снижают вероятность взлома. В 
комплекте 3 ключа.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ЗАМОК НАВЕСНОЙ БАСТИОН-2

код характеристики мин. упак цена
8112040 40 мм 1 6 272,95
8112050 50 мм 1 12 370,33
8112060 60 мм 1 6 441,00

Латунный замок с прочным корпусом. Сложная конструкция замка 
значительно снижает вероятность взлома. В комплекте 3 ключа.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!

ЗАМОК НАВЕСНОЙ БАСТИОН-3

код характеристики мин. упак цена
8113050 50 мм 1 12 265,90
8113060 60 мм 1 6 332,37
8113070 70 мм 1 6 426,62
8113080 80 мм 1 12 477,89
8113090 90 мм 1 48 571,06
8113100 100 мм 1 12 644,80

Навесной замок с прочным чугунным корпусом. Имеет заглубленный 
прямой стальной засов. В комплекте 3 ключа.

-10%
доп.Каждый 10-й в подарок!



ЦИЛИНДРОВЫЙ МЕХАНИЗМ СИММЕТРИЧНЫЙ, ТИП 
КЛЮЧ-ЗАЩЕЛКА. ЦВЕТ: ЗОЛОТО

код характеристики мин. упак цена
8126060 60 мм, 220 г 1 10 695,83
8126070 70 мм, 245 г 1 10 747,36
8126080 80 мм, 270 г 1 10 798,91
8126090 90 мм, 290 г 1 10 838,13
8126100 100 м, 320 г 1 10 881,64

5 компьютерных ключей. Для отпирания и запирания замков врезного 
типа. Механизм высокой секретности, обеспечивает надежную защиту 
от взлома. Материал: латунь, гальваническое покрытие. Цвет: золото

-10%
доп.

ЦИЛИНДРОВЫЙ МЕХАНИЗМ СИММЕТРИЧНЫЙ, ТИП 
КЛЮЧ-ЗАЩЕЛКА. ЦВЕТ: СЕРЕБРО

код характеристики мин. упак цена
8126061 60 мм, 220 г 1 10 695,83
8126071 70 мм, 245 г 1 10 747,36
8126091 90 мм, 290 г 1 10 838,13
8126101 100 м, 320 г 1 10 881,64

5 компьютерных ключей. Для отпирания и запирания замков врезного 
типа. Механизм высокой секретности, обеспечивает надежную защиту 
от взлома. Материал: латунь, хромированное покрытие. Цвет: серебро

-10%
доп.

ЦИЛИНДРОВЫЙ МЕХАНИЗМ АСИММЕТРИЧНЫЙ, ТИП 
КЛЮЧ-ЗАЩЕЛКА. ЦВЕТ: ЗОЛОТО

код характеристики мин. упак цена
8126350 Защелка35х55 мм, 290 г 1 10 838,13
8126390 Защелка40х50 мм, 290 г 1 10 838,13
8126420 Защелка50х40мм, 290 г 1 10 838,13

5 компьютерных ключей. Для отпирания и запирания замков врезного 
типа. Механизм высокой секретности, обеспечивает надежную защиту 
от взлома. Материал: латунь, гальваническое покрытие. Цвет: золото

-10%
доп.

ПЕТЛЯ НАКЛАДНАЯ УНИВЕРСАЛЬНАЯ

код характеристики мин. упак цена
8130101 40х40х1,5 мм, цинк 10 10 17,55
8130102 40х40х1,5 мм, белый 10 10 22,36
8130103 40х40х1,5 мм, желт. цинк 10 10 17,55
8130109 60х49х1,6 мм, цинк 10 10 25,91
8130110 60х49х1,6 мм, белый 10 10 33,24
8130111 60х49х1,6 мм, желт. цинк 10 10 25,91

Предназначена для крепление форточек к створке окна, а так же для 
крепления других не тяжелых элементов в строительстве. 
Устанавливается как с правой, так и с левой стороны

-5%
доп.

ПЕТЛЯ НАКЛАДНАЯ РАЗЪЕМНАЯ

код характеристики мин. упак цена
8130217 Лв 85х65х2 мм, цинк 10 10 53,25
8130218 Пр 85х65х2 мм, цинк 10 10 53,25
8130219 Лв 85х65х2 мм, белый 10 10 63,95
8130220 Пр 85х65х2 мм, белый 10 10 63,95
8130221 Лв 85х65х2 мм, желт. цинк 10 10 55,62
8130222 Пр 85х65х2 мм, желт. цинк 10 10 55,62
8130233 Лв 110х65х2,3 мм, цинк 10 10 72,82
8130234 Пр 110х65х2,3 мм, цинк 10 10 72,82
8130235 Лв 110х65х2,3 мм, белый 10 10 86,03
8130236 Пр 110х65х2,3 мм, белый 10 10 86,03
8130237 Лв 110х65х2,3 мм, желт. цинк 10 10 74,31
8130238 Пр 110х65х2,3 мм, желт. цинк 10 10 74,31
8130249 Лв 130х71,3х2,3 мм, белый 10 10 87,65
8130250 Пр 130х71,3х2,3 мм, белый 10 10 87,65
8130251 Лв 130х71,3х2,3 мм, желт. цинк 10 10 77,32
8130252 Пр 130х71,3х2,3 мм, желт. цинк 10 10 77,32

Предназначена для крепление створок окна к раме, для установки 
межкомнатных дверей. Устанавливается с соответствующей стороны 
двери.

-5%
доп.

ЦИЛИНДРОВЫЙ МЕХАНИЗМ АСИММЕТРИЧНЫЙ, ТИП 
КЛЮЧ-КЛЮЧ. ЦВЕТ: ЗОЛОТО

код характеристики мин. упак цена
8127420 50х40 мм, 240 г 1 10 734,99
8127440 55×35 мм, 240 г 1 10 734,99

5 компьютерных ключей. Для отпирания и запирания замков врезного 
типа. Механизм высокой секретности, обеспечивает надежную защиту 
от взлома. Материал: латунь, гальваническое покрытие. Цвет: золото

-10%
доп.

ЦИЛИНДРОВЫЙ МЕХАНИЗМ АСИММЕТРИЧНЫЙ, ТИП 
КЛЮЧ-КЛЮЧ. ЦВЕТ: СЕРЕБРО

код характеристики мин. упак цена
8127421 50х40 мм, 240 г 1 10 734,99
8127441 55×35 мм, 240 г 1 10 734,99

5 компьютерных ключей. Для отпирания и запирания замков врезного 
типа. Механизм высокой секретности, обеспечивает надежную защиту 
от взлома. Материал: латунь, хромированное покрытие. Цвет: серебро

-10%
доп.

ЦИЛИНДРОВЫЙ МЕХАНИЗМ, ТИП КЛЮЧ-КЛЮЧ. ЦВЕТ: 
ЗОЛОТО

код характеристики мин. упак цена
8125060 60 мм, 85 г 1 100 199,05
8125070 70 мм, 100 г 1 100 221,79

3 ключа в комплекте. Используются для отпирания и запирания замков 
врезного типа. Материалы: аллюминий, цинк, ЦАМ, латунь. Цвет: 
золото

-10%
доп.

ЦИЛИНДРОВЫЙ МЕХАНИЗМ, ТИП КЛЮЧ-КЛЮЧ. ЦВЕТ: 
СЕРЕБРО

код характеристики мин. упак цена
8125061 60 мм, 85 г 1 100 199,05
8125071 70 мм, 100 г 1 100 221,79

3 ключа в комплекте. Используются для отпирания и запирания замков 
врезного типа. Материалы: аллюминий, цинк, ЦАМ, латунь. Цвет: 
серебро

-10%
доп.

ЦИЛИНДРОВЫЙ МЕХАНИЗМ, ТИП КЛЮЧ-ЗАЩЕЛКА. ЦВЕТ: 
ЗОЛОТО

код характеристики мин. упак цена
8124060 60 мм, 100 г 1 100 218,95
8124070 70 мм, 110 г 1 100 238,86

3 ключа в комплекте. Используются для отпирания и запирания замков 
врезного типа. Материалы: аллюминий, цинк, ЦАМ, латунь. Цвет: 
золото

-10%
доп.

ЦИЛИНДРОВЫЙ МЕХАНИЗМ, ТИП КЛЮЧ-ЗАЩЕЛКА. ЦВЕТ: 
СЕРЕБРО

код характеристики мин. упак цена
8124061 60 мм, 100 г 1 100 218,95
8124071 70 мм, 110 г 1 100 238,86

3 ключа в комплекте. Используются для отпирания и запирания замков 
врезного типа. Материалы: аллюминий, цинк, ЦАМ, латунь. Цвет: 
серебро

-10%
доп.

ЦИЛИНДРОВЫЙ МЕХАНИЗМ СИММЕТРИЧНЫЙ, ТИП 
КЛЮЧ-КЛЮЧ. ЦВЕТ: ЗОЛОТО

код характеристики мин. упак цена
8127060 60 мм, 160 г 1 10 608,85
8127070 70 мм, 190 г 1 10 660,38
8127080 80 мм, 220 г 1 10 711,92
8127090 90 мм, 240 г 1 10 734,99
8127100 100 мм, 260 г 1 10 776,95

5 компьютерных ключей. Для отпирания и запирания замков врезного 
типа. Механизм высокой секретности, обеспечивает надежную защиту 
от взлома. Материал: латунь, гальваническое покрытие. Цвет: золото

-10%
доп.

ЦИЛИНДРОВЫЙ МЕХАНИЗМ СИММЕТРИЧНЫЙ, ТИП 
КЛЮЧ-КЛЮЧ. ЦВЕТ: СЕРЕБРО

код характеристики мин. упак цена
8127061 60 мм, 160 г 1 10 608,85
8127071 70 мм, 190 г 1 10 660,38
8127081 80 мм, 220 г 1 10 711,92
8127091 90 мм, 240 г 1 10 734,99
8127101 100 мм, 260 г 1 10 776,95

5 компьютерных ключей. Для отпирания и запирания замков врезного 
типа. Механизм высокой секретности, обеспечивает надежную защиту 
от взлома. Материал: латунь, хромированное покрытие. Цвет: серебро

-10%
доп.



ЦИЛИНДРОВЫЙ МЕХАНИЗМ АСИММЕТРИЧНЫЙ, ТИП 
КЛЮЧ-ЗАЩЕЛКА. ЦВЕТ: СЕРЕБРО

код характеристики мин. упак цена
8126351 Защелка35х55 мм, 290 г 1 10 838,13
8126421 Защелка50х40мм, 290 г 1 10 838,13

5 компьютерных ключей. Для отпирания и запирания замков врезного 
типа. Механизм высокой секретности, обеспечивает надежную защиту 
от взлома. Материал: латунь, хромированное покрытие. Цвет: серебро

-10%
доп.

ПЕТЛЯ УНИВЕРСАЛЬНАЯ

код характеристики мин. упак цена
8130320 65×79,7×2 мм, цинк 10 10 59,53
8130322 65×79,7×2 мм, белый 10 10 67,17

Предназначена для крепление межкомнатных дверей к дверной 
коробке. Устанавливается как с правой, так и с левой стороны

-5%
доп.

ПЕТЛЯ УНИВЕРСАЛЬНАЯ БАБОЧКА

код характеристики мин. упак цена
8130301 105,4х74х2,3 мм, цинк 10 10 78,14
8130303 105,4х74х2,3 мм, белый 10 10 91,17

Предназначена для крепление межкомнатных дверей. Она не 
нуждается в дополнительных  пазах для посадки петли. 
Устанавливается с соответствующей стороны двери.

-5%
доп.

ПЕТЛЯ ДВЕРНАЯ РАЗЪЕМНАЯ, 2 ШТ

код характеристики мин. упак цена
8132101 Лв 75×63×2,5мм, никель 1 12 117,07
8132102 Пр 75×63×2,5мм, никель 1 12 117,07
8132103 Лв 75×63×2,5мм, бронза 1 12 117,07
8132104 Пр 75×63×2,5мм, бронза 1 12 117,07
8132111 Лв 100×75×2,5мм, никель 1 12 148,28
8132112 Пр 100×75×2,5мм, никель 1 12 148,28
8132113 Лв 100×75×2,5мм, бронза 1 12 148,28
8132114 Пр 100×75×2,5мм, бронза 1 12 148,28
8132121 Лв 125×75×2,5мм, никель 1 12 173,60
8132122 Пр 125×75×2,5мм, никель 1 12 173,60
8132123 Лв 125×75×2,5мм, бронза 1 12 173,60
8132124 Пр 125×75×2,5мм, бронза 1 12 173,60

Предназначена для крепленния двери к дверной коробке. Установка в 
закрытом помещении и на открытом пространстве. Устанавливается с 
соответствующей стороны двери.

-10%
доп.

РУЧКА-СКОБА 

код характеристики мин. упак цена
8137402 68 мм, цинк 10 10 21,68
8137403 68 мм, белый 10 10 34,98

Материал: сталь. Используется для открывания дверей.
-5%
доп.

РУЧКА СКОБА ЦЕЛЬНОТЯНУТАЯ

код характеристики мин. упак цена
8137441 120 мм, цинк 5 5 53,32
8137442 120 мм, белый 5 5 68,55

Материал: сталь. Используется для открывания дверей.
-5%
доп.

РУЧКА-СКОБА

код характеристики мин. упак цена
8137449 80 мм, цинк 5 5 42,36
8137457 100 мм, цинк 5 5 50,86

Материал: сталь. Используется для открывания дверей.
-5%
доп.

РУЧКА СКОБА С ПЛАСТИКОВОЙ ВСТАВКОЙ

код характеристики мин. упак цена
8137473 100 мм, цинк 5 5 63,80

Материал: сталь, пластик. Используется для открывания дверей.
-5%
доп.

РУЧКА ОТКИДНАЯ

код характеристики мин. упак цена
8137489 цинк 5 5 67,85

Материал: сталь. Предназначена для установки на ящики, а также 
используется для открытия люка в погреб.

-5%
доп.

ЗАДВИЖКА НАКЛАДНАЯ ТИП А

код характеристики мин. упак цена
8137101 Тип А, 60 мм, цинк 10 10 31,80

Используются в качестве дополнительного запора для оконных рам, 
также они могут устанавливаться  на легкие межкомнатные двери.

-5%
доп.

ЗАДВИЖКА НАКЛАДНАЯ ТИП С

код характеристики мин. упак цена
8137117 Тип С, 90 мм, цинк 10 10 42,52

Используются в качестве дополнительного запора для оконных рам, 
также они могут устанавливаться на легкие межкомнатные двери.

-5%
доп.

ЗАДВИЖКА НАКЛАДНАЯ ТИП D

код характеристики мин. упак цена
8137125 Тип D 40 мм, белый 10 10 39,09
8137133 Тип D 50 мм, белый 10 10 43,93
8137141 Тип D 60 мм, белый 10 10 46,57

Используются в качестве дополнительного запора для оконных рам, 
также они могут устанавливаться на легкие межкомнатные двери.

-5%
доп.

ЗАДВИЖКА НАКЛАДНАЯ С РИГЕЛЕМ ø11

код характеристики мин. упак цена
8137201 70 мм, серебро 5 5 147,53
8137202 70 мм, бронза 5 5 147,53
8137209 80 мм, серебро 5 5 185,95
8137210 80 мм, бронза 5 5 185,95
8137217 90 мм, серебро 5 5 214,72
8137218 90 мм бронза 5 5 214,72

Устанавливается в качестве запора на деревянные и металлические 
двери.

-5%
доп.

ЗАДВИЖКА НАКЛАДНАЯ УСИЛЕННАЯ ЗД-01

код характеристики мин. упак цена
8137250 64×115 мм, бронза 5 5 167,85
8137251 64×115 мм, серебро 5 5 167,85

Устанавливается в качестве запора на деревянные и металлические 
двери.

-5%
доп.

ЗАДВИЖКА НАКЛАДНАЯ УСИЛЕННАЯ ЗД-02

код характеристики мин. упак цена
8137258 75×115 мм, бронза 5 5 198,09
8137259 75×115 мм, серебро 5 5 198,09

Устанавливается в качестве запора на деревянные и металлические 
двери.

-5%
доп.

ЗАДВИЖКА НАКЛАДНАЯ УСИЛЕННАЯ ЗД-06

код характеристики мин. упак цена
8137266 60×115 мм, бронза 5 5 197,66
8137267 60×115 мм, серебро 5 5 197,66

Устанавливается в качестве запора на деревянные и металлические 
двери.

-5%
доп.



ПРУЖИНА ДВЕРНАЯ

код характеристики мин. упак цена
8137497 ø 18,5 мм, L=300 мм 5 5 125,98
8137498 ø 24 мм, L=300 мм 5 1 195,92

Материал: сталь.Используется как дверной доводчик для легких 
калиток и легких дверей

-5%
доп.

КРЮЧОК ВЕТРОВОЙ

код характеристики мин. упак цена
8137301 75 мм, цинк 10 10 27,48
8137309 100 мм, цинк 10 10 32,80

Используется  для закрытия входных дверей.
-5%
доп.

ПЕТЛИ ВВЕРТНЫЕ

код характеристики мин. упак цена
8130330 цинк 10 10 35,12

Материал: сталь. По своей конструкции  представляют собой 
комбинацию двух частей – рамной и створчатой, каждая из которых 
оснащена резьбовыми штырями.

-5%
доп.

ПЕТЛИ КАРТОЧНЫЕ

код характеристики мин. упак цена
8130362 50×40 мм, цинк 10 10 19,19
8130370 110×40 мм, цинк 10 10 39,31

Материал: сталь. Используются в мебельном производстве,  служат для 
открывания крышек  ящиков мягкой мебели.

-5%
доп.

КРЮЧОК №4

код характеристики мин. упак цена
8137523 цинк 10 10 28,61
8137524 белый 10 10 38,99

Материал: сталь. Используется для удобного размещения одежды.

-5%
доп.

КРЮЧОК №7

код характеристики мин. упак цена
8137539 цинк 10 10 15,96
8137540 белый 10 10 23,58

Материал: сталь. Используется для удобного размещения одежды.

-5%
доп.

КРЮЧОК №9

код характеристики мин. упак цена
8137555 белый 5 5 112,02

Материал: сталь. Используется для удобного размещения одежды.

-5%
доп.

КРЮЧОК №10

код характеристики мин. упак цена
8137563 Хром 5 5 59,73

Материал: сталь. Используется для удобного размещения одежды.

-5%
доп.

КРЮЧОК №11

код характеристики мин. упак цена
8137571 Хром 5 5 124,38

Материал: сталь. Используется для удобного размещения одежды.

-5%
доп.

ЗАВЕРТКА ФОРТОЧНАЯ

код характеристики мин. упак цена
8137333 70 мм, цинк 10 10 22,91
8137334 70 мм, белый 10 10 40,55

Предназначена для запирания форточек.

-5%
доп.

РУЧКИ ЗАВЕРТКИ ВРЕЗНОЙ

код характеристики мин. упак цена
8137341 65 мм, цинк 5 5 42,69
8137342 65 мм, белый 5 5 50,54

Материал: сталь. Используется для открывания и запирания оконных 
створок. Используется с врезной заверткой(8137350).

-5%
доп.

ЗАВЕРТКА ВРЕЗНАЯ

код характеристики мин. упак цена
8137350 цинк 5 5 52,45

Материал: сталь. Завёртка врезная используется при производстве и 
установке деревянных окон или дверей

-5%
доп.

УГОЛЬНИКИ ОКОННЫЕ

код характеристики мин. упак цена
8137360 50×50 мм, цинк 10 10 5,26
8137369 75×75 мм, цинк 10 10 8,23

Материал: сталь.Используются в качестве металлических элементов, 
соединяющих деревянные оконные рамы.

-5%
доп.

ПЕТЛЯ-СТРЕЛА 

код характеристики мин. упак цена
8130401 160 мм, антик бронза 5 5 91,77
8130402 160 мм, антик серебро 5 5 91,77
8130409 200 мм, антик бронза 5 5 113,32
8130410 200 мм, антик серебро 5 5 113,32
8130417 250 мм, антик бронза 5 5 111,71
8130418 250 мм, антик серебро 5 5 111,71

Исользуется при монтаже калиток и дверей, которые обладают 
достаточно большой массой.

-5%
доп.

НАКЛАДКА ДВЕРНАЯ

код характеристики мин. упак цена
8130433 125×30 мм, антик бронза 5 5 67,25
8130434 125×30 мм, антик серебро 5 5 67,25

Предназначена для обеспечения установки на дверь навесного замка.

-5%
доп.

КРОНШТЕЙН

код характеристики мин. упак цена
8137700 125×150 мм, белый 5 5 35,37
8137701 125×150 мм, коричневый 5 5 35,37
8137702 150×200 мм, белый 5 5 44,29
8137703 150×200 мм, коричневый 5 5 44,29
8137704 200×250 мм, белый 5 5 60,02
8137705 200×250 мм, коричневый 5 5 60,02

Материал: сталь. Используют для закрепления полок на стенах, 
укрепляя их и используя в качестве подставок для домашней утвари, 
цветов. 

-5%
доп.

ПРОУШИНА ПРЯМАЯ

код характеристики мин. упак цена
8305102 70×30 мм 10 500 7,81
8305104 75×40 мм 10 400 10,03
8305106 90×40 мм 10 300 11,46
8305108 90×52 мм 10 250 14,04

Толщина металла 2,0 мм. Используется в качестве специальных 
запорных петель для навесных и тросовых замков.

-5%
доп.



НАКЛАДКА АМБАРНАЯ

код характеристики мин. упак цена
8130441 180×35 мм, антик бронза 5 5 95,72
8130442 180×35 мм, антик серебро 5 5 95,72

Предназначена для обеспечения установки на дверь навесного замка.

-5%
доп.

ПРОУШИНА УГЛОВАЯ

код характеристики мин. упак цена
8305112 70×30 мм 10 350 8,51
8305114 75×40 мм 10 250 10,71
8305116 90×40 мм 10 150 12,00
8305118 90×52 мм 10 100 14,24

Толщина металла 2,0 мм. Используется в качестве запорных петель для 
навесных и тросовых замков.

-5%
доп.

ПЕТЛЯ ГАРАЖНАЯ С ШАРОМ

код характеристики мин. упак цена
8301014 ø 14 мм, L 90 мм 4 4 49,47
8301016 ø 16 мм, L 120 мм 4 4 59,82
8301018 ø 18 мм, L 120 мм 4 4 77,95
8301020 ø 20 мм, L 120 мм 4 4 91,53
8301022 ø 22 мм, L120 мм 4 4 103,59
8301025 ø 25 мм, L 120 мм 4 4 127,79
8301028 ø 28 мм, L 120 мм 4 4 165,67
8301030 ø 30 мм, L 140 мм 2 2 203,27
8301032 ø 32 мм, L 140 мм 2 2 225,41
8301034 ø 34 мм, L 140 мм 2 2 254,45
8301036 ø 36 мм, L140 мм 2 2 284,30
8301038 ø 38 мм, L140 мм 2 2 321,18
8301040 ø 40 мм, L 140 мм 2 2 352,57
8301042 ø 42 мм, L 140 мм 2 2 380,66
8301045 ø 45 мм, L 180 мм 2 2 528,24
8301048 ø 48 мм, L 180 мм 2 2 591,07
8301050 ø 50 мм, L 180 мм 2 2 653,32

Шар изготовлен из стали ШХ-15. Применяются для крепления 
металлических створок, дверей и гаражных ворот. Износоустойчивые и 
предостережены к перекосу и воздействию к спилу.

-5%
доп.

ПЕТЛЯ ГАРАЖНАЯ РЕГУЛИРУЕМАЯ  С ШАРОМ

код характеристики мин. упак цена
8301314 ø 14 мм, L 90 мм 4 4 88,03
8301316 ø 16 мм, L 120 мм 4 4 99,45
8301318 ø 18 мм, L 120 мм 4 4 116,42
8301320 ø 20 мм, L 120 мм 4 4 131,33
8301322 ø 22 мм, L 120 мм 4 4 144,33
8301325 ø 25 мм, L 120 мм 4 4 167,73
8301328 ø 28 мм, L 120 мм 4 4 212,08
8301330 ø 30 мм, L 140 мм 2 2 250,44
8301332 ø 32 мм, L 140 мм 2 2 266,60

Материал: Сталь Ст30, шар из шарикоподшипниковой стали ШХ15. 
Регулируются с помощью болта, расположенного в верхней части.

-5%
доп.

ПЕТЛЯ КАПЛЕВИДНАЯ С ШАРОМ

код характеристики мин. упак цена
8301710 ø 20 мм, L 100 мм 4 4 97,78
8301712 ø 20 мм, L 120 мм 4 4 103,68
8301714 ø 20 мм, L 140 мм 4 4 110,66
8301716 ø 20 мм, L 160 мм 4 4 130,58

Материал: Сталь 20, шар из шарикоподшипниковой стали ШХ 15. 
Предназначены для металлических дверей.

-5%
доп.

ПЕТЛЯ КАПЛЕВИДНАЯ С ПОДШИПНИКОМ

код характеристики мин. упак цена
8301810 ø 20 мм, L 100 мм 4 4 113,03
8301812 ø 20 мм, L 120 мм 4 4 122,88
8301814 ø 20 мм, L 140 мм 4 4 131,36
8301816 ø 20 мм, L 160 мм 4 4 144,20

Материал: Сталь 20. Предназначена для металлических дверей.
-5%
доп.

САЛФЕТКА УНИВЕРСАЛЬНАЯ ИЗ МИКРОФИБРЫ

код характеристики мин. упак цена
8455011 300×300 мм 1 50 45,74

и влажной уборки в доме.

-20%
доп.

САЛФЕТКА УНИВЕРСАЛЬНАЯ ИЗ МИКРОФИБРЫ ПОЛОСКА

код характеристики мин. упак цена
8455013 300*300 мм, 350 г/м2 1 100 82,02

уборки в доме и для стойких загрязнений.

-20%
доп.

САЛФЕТКА ДЛЯ СТЕКОЛ И ЗЕРКАЛ ИЗ МИКРОФИБРЫ

код характеристики мин. упак цена
8455015 30*30 см, с текстурой 1 100 66,14

Материал: микрофибра 80%, полиамид 20%. Предназначена для 
мытья окон, зеркал и других гладких поверхностей.

-20%
доп.

САЛФЕТКА ДЛЯ МЕБЕЛИ И ТЕХНИКИ ИЗ МИКРОФИБРЫ

код характеристики мин. упак цена
8455016 300*400 мм, 380 г/м2 1 100 100,55

Материал: микрофибра 80%, полиамид 20%. Предназначена для 
техники, мебели и других гладких поверхностей. Плотность 380гр/м2

-20%
доп.

САЛФЕТКА ДЛЯ ПОЛА ИЗ МИКРОФИБРЫ

код характеристики мин. упак цена
8455017 500*600 мм 1 100 99,99

Материал: микрофибра 80%, полиамид 20%. Предназначена для 
мытья пола.

-20%
доп.

ЩЕТКА ДЛЯ ОДЕЖДЫ

код характеристики мин. упак цена
8004350 140*40*16мм 1 90 124,62

Щётка для одежды. Набивка – синтетическое волокно, буковая основа 
обработана мастикой (пчелиный воск и льняное масло). Количество 
пучков: 87.

-10%
доп.

ЩЕТКА ДЛЯ ОБУВИ С РУЧКОЙ

код характеристики мин. упак цена
8004315 170*35*11мм 1 160 95,38

Щётка для ухода за обувью из гладкой кожи. Набивка: натуральная 
свиная щетина, буковая основа обработана мастикой (пчелиный воск и 
льняное масло). Количество пучков: 32. 

-10%
доп.

ЩЕТКА ДЛЯ ОБУВИ

код характеристики мин. упак цена
8004310 80х36х16 мм. 1 200 87,12

Щётка для ухода за обувью из гладкой кожи. Набивка: натуральная 
свиная щетина, буковая основа обработана мастикой (пчелиный воск и 
льняное масло). Количество пучков: 44. 

-10%
доп.

ЩЕТКА ЕШКА НЕЙЛОН РУЧНАЯ

код характеристики мин. упак цена
8005917 175 мм 1 1 150,72

Изготовлена из искусственного ворса, деревянная основа. 
Предназначена для бытовых и хозяйственных нужд.

-10%
доп.



ЩЁТКА-СМЁТКА ХОЗЯЙСТВЕННАЯ

код характеристики мин. упак цена
8004430 210*36*16мм 1 62 131,31
8004435 240*40*16мм 1 44 156,95

Щетка-смётка бытовая из бука (обработана мастикой из пчелиного 
воска и льняного масла). Набивка: синтетическое волокно. 
Предназначена для хозяйственных и бытовых целей. 

-10%
доп.

СМЁТКА ТЕХНИЧЕСКАЯ

код характеристики мин. упак цена
8004410 290*25*16мм 1 56 87,11
8004415 390*25*16мм 1 42 116,73

Смётка техническая из бука (обработана мастикой из пчелиного воска и 
льняного масла). Набивка: синтетическое волокно. Предназначена для 
уборки на стройке, в производственном помещении, мастерской, а 
также дома, на даче или в гараже.

-10%
доп.

ЩЕТКА ДЛЯ ОДЕЖДЫ С РУЧКОЙ

код характеристики мин. упак цена
8004360 210*36*16мм 1 104 138,09

Щётка для одежды. Набивка – свиная щетина. Классическая форма из 
бука (обработана мастикой из пчелиного воска и льняного масла), 
удобная ручка. Количество пучков: 59.

-10%
доп.

ЩЕТКА ДЛЯ ОДЕЖДЫ С РУЧКОЙ

код характеристики мин. упак цена
8004355 210*36*16мм 1 104 116,73

Щётка для одежды. Набивка – синтетическое волокно,  Классическая 
форма из бука (обработана мастикой из пчелиного воска и льняного 
масла), удобная ручка. Количество пучков: 59.

-10%
доп.

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ СКЛАДНОЙ С КОНТРЕЙНЕРОМ

код характеристики мин. упак цена
8005950 цвет фисташка 1 12 911,74

Набор на длинных ручках. Изготовлен из пластика, нержавейки, ТПР. 
Предназначен для бытовых и хозяйственных нужд. Складной 
совок-контейнер с очисткой щетки, щетка для труднодоступных мест. 
Размер: 27*27*90см. Компактное хранение.

-10%
доп.

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ НА ДЛИННЫХ РУЧКАХ СКЛАДНОЙ

код характеристики мин. упак цена
8005945 совок и щетка складной (синий) 8 8 362,61

Комплект для уборки состоит из щетки и совка с резиновой кромкой, 
оснащенные длинными эргономичными ручками. Предназначено для 
хозяйственно-бытовых целей. Складной совок позволяет хранить 
набор, не занимая много места.

-10%
доп.

НАБОР ДЛЯ УБОРКИ НА ДЛИННЫХ РУЧКАХ

код характеристики мин. упак цена
8005940 совок и щетка (синий) 8 8 337,50

Комплект для уборки состоит из щетки и совка с резиновой кромкой, 
оснащенные длинными эргономичными ручками. Предназначено для 
хозяйственно-бытовых целей.

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА

код характеристики мин. упак цена
8005900 290*45*70 мм (щетина 50мм) 1 32 80,84

Изготовлена из искусственного ворса, 4 ряда щетины. Пластмассовая 
основа длиной 290 мм. Применяется для хозяйственных и бытовых 
целей. 

-10%
доп.

ЩЕТКА ДЛЯ ПОЛА И УЛИЦЫ БУК

код характеристики мин. упак цена
8004242 280*50*16мм 1 16 215,14

Изготовлена из искусственного цветного ворса, буковая основа 
(обработана мастикой из пчелиного воска и льняного масла).  
Отверстие в колодке щётки с универсальной резьбой (евростандарт) 
подходит для любого вида рукояток. Применяется для хозяйственных и 
бытовых целей.

-10%
доп.

ЩЕТКА УЛИЧНАЯ ГАРДЕНА

код характеристики мин. упак цена
8004510 265 Х 185 мм 1 18 199,03

Изготовлена из искусственного ворса, пластмассовая основа. 
Применяется для хозяйственных и бытовых нужд.

-10%
доп.

ЩЕТКА УЛИЧНАЯ АМЕЛИЯ

код характеристики мин. упак цена
8004500 240× 185 мм 1 18 196,69

Изготовлена из искусственного ворса, пластмассовая основа. 
Применяется для хозяйственных и бытовых нужд.

-10%
доп.

МЕТЛА ДЛЯ ПОЛА БУК

код характеристики мин. упак цена
8004512 280 Х 50 Х 16 мм 1 16 337,50

Изготовлена из синтетического ворса и древесины бука. Применяется 
для хозяйственных и бытовых нужд. Размер: 280Х50Х16 мм, 82 пучка, 
высота ворса 145 мм. Конусная резьба под черенок с еврорезьбой 
23-25 мм 

-10%
доп.

МЕТЛА ДЛЯ ПОЛА И УЛИЦЫ БУК

код характеристики мин. упак цена
8004515 280 Х 30 Х 16 мм 1 19 377,10

Изготовлена из синтетического ворса и древесины бука. Применяется 
для хозяйственных и бытовых нужд. Размер: 280Х30Х16 мм, 79 пучков, 
высота ворса 130 мм. Пластиковая втулка с еврорезьбой 23-25 мм 

-10%
доп.

ЩЕТКА В СБОРЕ (ЖЕСТКАЯ НЕЙЛОН ЩЕТИНА)

код характеристики мин. упак цена
8005923 230×30 мм 1 20 486,50

Изготовлена из искусственного ворса, деревянная основа, черенок 
дерево на резьбе. Предназначена для бытовых и хозяйственных нужд.

-10%
доп.

ЩЕТКА В СБОРЕ, НЕЙЛОН ЩЕТИНА

код характеристики мин. упак цена
8005915 200×65 мм 1 25 366,58

Изготовлена из искусственного ворса, деревянная основа, черенок 
дерево на резьбе. Предназначена для бытовых и хозяйственных нужд.

-10%
доп.

ЩЕТКИ УЛИЧНЫЕ БУК 

код характеристики мин. упак цена
8004520 500*60*20мм 1 18 392,39
8004525 600*60*20мм 1 18 425,09

Изготовлены из искусственного ворса, буковая основа (обработана 
мастикой из пчелиного воска и льняного масла).  Отверстие в колодке 
щёток с универсальной резьбой (евростандарт) подходит для любого 
вида рукояток. Применяется для хозяйственных и бытовых целей.

-10%
доп.

ЩЕТКА В СБОРЕ  НЕЙЛОН ЩЕТИНА БУК

код характеристики мин. упак цена
8005925 280Х50Х16 мм 1 12 350,10

Изготовлена из синтетического ворса и древесины бука. Применяется 
для хозяйственных и бытовых нужд. Размер: 280Х50Х16 мм, 80 пучков, 
ворс 65мм, черенок с резьбой 112 см. Универсальное отверстие для 
черенка с еврорезьбой.

-10%
доп.



ЩЕТКА В СБОРЕ (МЯГКАЯ НЕЙЛОН ЩЕТИНА)

код характеристики мин. упак цена
8005911 300×60 мм 1 20 640,18
8005913 350×60 мм 1 20 761,15

Изготовлена из мягкого искусственного ворса, деревянная основа, 
черенок с резьбой. Предназначена для бытовых и хозяйственных нужд.

-10%
доп.

ЩЕТКА В СБОРЕ (ЖЕСТКАЯ НЕЙЛОН ЩЕТИНА)

код характеристики мин. упак цена
8005931 300×40 мм 1 30 554,90

Изготовлена из жесткого искусственного ворса, деревянная основа, 
металлическое крепление.Предназначена для бытовых и 
хозяйственных нужд.

-10%
доп.

ЩЕТКА УЛИЧНАЯ В СБОРЕ БУК

код характеристики мин. упак цена
8005203 300*53*18мм 1 312 401,04
8005204 400*53*18мм 1 312 488,60
8005205 500*53*18мм 1 306 537,18
8005206 600*53*18мм 1 306 611,09

Изготовлена из искусственного ворса, буковая основа. Применяется для 
хозяйственных и бытовых целей. Ворс 6,5 см, черенок с резьбой 120см. 
Универсальное отверстие для черенка с еврорезьбой.

-10%
доп.

ЩЕТКА В СБОРЕ (МЯГКАЯ НЕЙЛОН ЩЕТИНА) БУК

код характеристики мин. упак цена
8005927 280Х50Х16 мм 1 12 386,10

Изготовлена из синтетического ворса (Цвет ворса: 2 цвета (включая 
чёрный) и древесины бука. Применяется для хозяйственных и бытовых 
нужд. Размер: 280Х50Х16 мм, 82 пучка, ворс 6,5 см, черенок с резьбой 
112 см. Универсальное отверстие для черенка с еврорезьбой.

-10%
доп.

ЩЕТКА УЛИЧНАЯ В СБОРЕ, ЩЕТИНА ТРАПЕЦИЯ

код характеристики мин. упак цена
8005909 250 мм 1 20 622,71

Изготовлена из искусственного ворса, деревянная основа, черенок с 
резьбой. Предназначена для бытовых и хозяйственных нужд.

-10%
доп.

ЩЕТКА УЛИЧНАЯ В СБОРЕ

код характеристики мин. упак цена
8005300 300 мм 1 10 531,58
8005400 400 мм 1 10 612,88
8005500 500 мм 1 10 698,68
8005600 600 мм 1 10 798,10
8005800 800 мм 1 10 970,88
8005100 1000 мм 1 10 1330,17

Изготовлена из искусственного жесткого ворса, деревянная основа, 
металлическое крепление. Применяется для хозяйственных и бытовых 
целей.

-10%
доп.

МЕТЛА ДЛЯ ПОЛА И УЛИЦЫ В СБОРЕ БУК

код характеристики мин. упак цена
8005906 280Х40Х16 мм 1 200 611,10

Изготовлена из искусственного ворса, буковая основа. Применяется для 
хозяйственных и бытовых целей. Размер: 280Х40Х16 мм, 106 пучков, 
высота ворса 130 мм, череок с резьбой 120см.. Пластиковая втулка с 
еврорезьбой 23-25 мм 

-10%
доп.

ЩЕТКА УЛИЧНАЯ В СБОРЕ БУК МЕТАЛЛ

код характеристики мин. упак цена
8005240 400*53*18мм 1 240 569,99
8005250 400*53*18мм 1 240 629,99

Изготовлена из искусственного ворса, буковая основа. Применяется для 
хозяйственных и бытовых целей. Ворс 6,5 см, черенок 120см.. 
Крепление для черенка - металлическая втулка.

-10%
доп.

ШВАБРА ЕВРОМОП ШЕНИЛЬ

код характеристики мин. упак цена
8008193 оранжевая 1 30 469,32
8008194 аквамарин 1 20 469,32

Для мытья полов. Материал: пластик, металл, микрофибра. Черенок 
телескоп 120 (70) см. Насадка Шениль -  размер насадки 43*12 см, 85 
грамм. Размер платформы 39*9 см.

-20%
доп.

НАСАДКА ДЛЯ ШВАБРЫ ЕВРОМОП КЛАССИК

код характеристики мин. упак цена
8008120 оранжевая 1 60 162,15
8008122 аквамарин 1 60 162,15

Материал: микрофибра. Вес 65 гр. Размер 43*13 см. Подходит для 
артикула 8008190, 8008191, 8008194, а так же 8008200 и 8008193

-20%
доп.

НАСАДКА ДЛЯ ШВАБРЫ ЕВРОМОП ШЕНИЛЬ

код характеристики мин. упак цена
8008125 оранжевая 1 60 197,41
8008126 аквамарин 1 60 197,41

Материал: микрофибра. Вес 85 г, размер 43*13 см. Подходит для 
артикула 8008190, 8008191, 8008194, а так же 8008200 и 8008193

-20%
доп.

НАСАДКА ДЛЯ ШВАБРЫ ЕВРОМОП, ОБЛАКО 
МИКРОФИБРА

код характеристики мин. упак цена
8008136 43*12 см, 90 гр. 1 50 199,99

Материал: микрофибра, 43*12 см. Подходит для артикулов: 8008190, 
8008200 и 8008193

-20%
доп.

НАСАДКА ДЛЯ ШВАБРЫ ЕВРОМОП, ОБЛАКО ХЛОПОК

код характеристики мин. упак цена
8008141 43*12 см, 165 гр. 1 50 255,99

Материал: хлопок. 43*12 см. Вес 165 гр. Подходит для артикула 
8008190, а так же 8008200 и 8008193

-20%
доп.

ШВАБРА МОП ХЛОПОК, ВЕРЁВОЧКА

код характеристики мин. упак цена
8008180 120 см, насадка хлопок 1 50 313,99

Для мытья полов. Материал: пластик, металл, хлопок. Черенок прямой 
120 см. Насадка с резьбовым соединением.

-20%
доп.

ЩЕТКА УЛИЧНАЯ В СБОРЕ, ПРЯМАЯ ЩЕТИНА

код характеристики мин. упак цена
8005907 250 мм 1 20 622,71
8005908 300 мм 1 20 683,47
8005910 350 мм 1 20 748,39

Изготовлена из искусственного ворса, деревянная основа, черенок с 
резьбой. Предназначена для бытовых и хозяйственных нужд.

-10%
доп.

НАСАДКА МОП, ВЕРЕВОЧКА МИКРОФИБРА

код характеристики мин. упак цена
8008115 200 грамм 1 50 199,99

Материал: микрофибра. Предназначена для мытья  полов. Подходит 
любой черенок с резьбой и 8029025, 8004001, 8004003, так же подходит 
к МОПу 8008180

-20%
доп.

ШВАБРА ЕВРОМОП КЛАССИК

код характеристики мин. упак цена
8008191 аквамарин 1 20 399,99

Для мытья полов. Материал: пластик, металл, микрофибра. Черенок 
телескоп 120 (70) см. Насадка Классик -  размер насадки 43*12 см, вес 
65 грамм. Размер платформы 39*9 см

-20%
доп.



ШВАБРА БАБОЧКА ПВА ЛИЛИЯ

код характеристики мин. упак цена
8008222  аквамарин 1 30 499,99
8008223 серая 1 30 499,99

Швабра для мытья пола ПВА со складным отжимом, телескопическая 
ручка 110 см, насадка 28×5,5 см. Перед использованием необходимо 
опустить в емкость с водой на 5-10 минут. 

-20%
доп.

ШВАБРА РОЛИКОВАЯ ПВА ДАБЛ

код характеристики мин. упак цена
8008240  аквамарин 1 1 659,99

Швабра для мытья пола ПВА, двойной роликовый отжим, 
телескопическая ручка 115 см, насадка 27×5,5 см. Перед 
использованием необходимо опустить в емкость с водой на 5-10 
минут. 

-20%
доп.

ВОДОСГОН MINI

код характеристики мин. упак цена
8004133 160×260 мм 1 15 139,37

Пластик, термопластичная резина. 

-15%
доп.

ВОДОСГОН MIDDLE

код характеристики мин. упак цена
8004135 220×260 мм 1 15 174,92

Пластик, термопластичная резина. 

-10%
доп.

ВОДОСГОН MAXI

код характеристики мин. упак цена
8004137 300×260 мм 1 15 207,40

Пластик, термопластичная резина. 

-10%
доп.

ВОДОСГОН WIDE SILICONE

код характеристики мин. упак цена
8004147 304х95 мм 1 30 216,21

Изготовлен из пластика, термопластичная резина, силикон, для 
удаления воды со стекол и других полированных поверхностей

-10%
доп.

ВОДОСГОН С РАСПЫЛИТЕЛЕМ И МИКРОФИБРОЙ

код характеристики мин. упак цена
8004140 420х130 мм, 153 мл 1 15 475,65

Изготовлен из пластика, термопластичная резина, микрофибра, объем 
153 мл, для мытья и удаления воды со стекол, фар и других 
полированных поверхностей

-10%
доп.

ВОДОСГОН MULTI

код характеристики мин. упак цена
8004139 263x160x90 мм 1 15 223,91

Пластик,термопластичная резина 

-15%
доп.

СКРЕБОК FREEZE I

код характеристики мин. упак цена
8004150 85×182 мм 1 200 49,67

Морозостойкий ABS-пластик. Для удаления снега и льда.

-15%
доп.

СКРЕБОК С ВОДОСГОНОМ FREEZE II

код характеристики мин. упак цена
8004151 115х117 мм 1 50 92,66

Высокопрочный пластик, термопластичная резина. Для удаления льда 
и воды со стекол и других поверхностей кузова

-10%
доп.

СКРЕБОК С ОБРЕЗИНЕННОЙ РУКОЯТКОЙ FREEZE III

код характеристики мин. упак цена
8004153 95×207 мм 1 100 119,15

Обрезиненная рукоятка, морозостойкий ABS-пластик. Для удаления 
снега и льда.

-15%
доп.

СКРЕБОК С ВОДОСГОНОМ FREEZE VII

код характеристики мин. упак цена
8004158 212х90 мм 1 50 166,79

Мягкая (теплая) рукоятка ЭВА, пластик. Для удаления льда и воды со 
стекол и других поверхностей кузова

-15%
доп.

СКРЕБОК С МЯГКОЙ РУКОЯТКОЙ FREEZE VI

код характеристики мин. упак цена
8004156 100×290 мм 1 100 153,34

Мягкая (теплая) рукоятка, морозостойкий ABS-пластик. Для удаления 
снега и льда.

-15%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST I

код характеристики мин. упак цена
8004162 520 мм, 1 ряд 1 12 138,37

Искусственная однорядная щетина 170×55 мм, пластик. Для удаления 
снега и льда.

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST V BLACK EDITION

код характеристики мин. упак цена
8004170 540 мм, 3 ряда 1 12 339,75

Искусственная 3-х рядная щетина 150×55 мм. Морозостойкий 
ABS-пластик. Мягкая (теплая) рукоятка ЭВА. Для удаления снега и льда.

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST III

код характеристики мин. упак цена
8004168 600 мм, 3 ряда 1 24 289,40

Искусственная 3-х рядная щетина 180×55 мм. Морозостойкий 
ABS-пластик. Для удаления снега и льда.

-15%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST VII

код характеристики мин. упак цена
8004172 600 мм, 5 рядов 1 12 382,07

Искусственная 5-ти рядная щетина 215×55 мм. Морозостойкий 
ABS-пластик, теплая ручка. Для удаления снега и льда.

-15%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST VIII BLACK EDITION 

код характеристики мин. упак цена
8004173 600 мм, 5 рядов 1 12 382,07

Искусственная 5-ти рядная щетина 215×55 мм. морозостойкий 
ABS-пластик,теплая ручка.Для удаления снега и льда

-15%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST IX

код характеристики мин. упак цена
8004175 600 мм, 3 ряда 1 12 464,56

Искусственная 3-х рядная щетина 220×55 мм. Морозостойкий 
ABS-пластик, теплая ручка. Для удаления снега и льда.

-15%
доп.



ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ И ПОВОРОТНОЙ ГОЛОВОЙ 
FROST XII

код характеристики мин. упак цена
8004178 610 мм, 2 ряда 1 12 479,73

Искусственная 2-х рядная щетина 215×45 мм. Металл, неопрен, 
морозостойкий ABS-пластик, теплая ручка. Для удаления снега и льда.

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST XV

код характеристики мин. упак цена
8004181 740 мм, 4 ряда 1 12 633,03

Искусственная 4-х рядная щетина 200×50 мм. Металл, неопрен, 
морозостойкий ABS-пластик, Для удаления снега и льда.

-15%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА СО СКРЕБКОМ FROST XIX

код характеристики мин. упак цена
8004185 920 мм, 4 ряда 1 6 683,72

Искусственная 4-х рядная щетина 200×55 мм. Металл, неопрен, 
морозостойкий ABS-пластик, теплая ручка. Для удаления снега и льда.

-15%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА С ТЕЛЕСКОПИЧЕСКОЙ РУЧКОЙ, 
СКРЕБКОМИ ПОВОРОТНОЙ ГОЛОВОЙ FROST XXIV BLACK 
EDITION

код характеристики мин. упак цена
8004190 740-1070 мм, 8 рядов 1 12 810,03

Искусственная 8-ми рядная щетина 280×60 мм. Металл, неопрен, 
морозостойкий ABS-пластик, теплая ручка. Для удаления снега и льда.

-15%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА С ТЕЛЕСКОПИЧЕСКОЙ РУЧКОЙ, СКРЕБКОМ 
И ПОВОРОТНОЙ ГОЛОВОЙ FROST XXVII BLACK EDITION

код характеристики мин. упак цена
8004194 900-1250 мм, 5 рядов 1 12 889,51

Искусственная 5-ти рядная  щетина 300×55 мм. Металл,  
морозостойкий ABS-пластик, теплая ручка ЭВА. Для удаления снега и 
льда.

-10%
доп.

ЩЕТКА-СМЕТКА С ТЕЛЕСКОПИЧЕСКОЙ РУЧКОЙ, СКРЕБКОМ 
И ПОВОРОТНОЙ ГОЛОВОЙ FROST XXVIII РАЗБОРНАЯ

код характеристики мин. упак цена
8004195 900-1280 мм, 5 рядов 1 12 1050,12

Искусственная 5-ти рядная  щетина 330×55 мм. Металл,  
морозостойкий ABS-пластик, теплая ручка ЭВА. Разборная модель. Для 
удаления снега и льда.

-10%
доп.

ФОНАРЬ СВЕТОДИОДНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9531115 2 x AA 1 60 165,39

Изготовлен из обрезиненного пластика. Количество светодиодов: 3 LED.

-15%
доп.

ФОНАРЬ СВЕТОДИОДНЫЙ "МЕТАЛЛИК"

код характеристики мин. упак цена
9531140 3 x AAA 1 36 231,99

Изготовлен из металла. Количество светодиодов: 9 LED.

-15%
доп.

ФОНАРЬ СВЕТОДИОДНЫЙ АККУМУЛЯТОРНЫЙ 
КАРМАННЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9531145 Аккумулятор 14500 1 60 243,09

Изготовлен из алюминия. Количество светодиодов: LED + COB. 3 
режима свечения, IP44, функция ZOOM. Micro USB кабель и 
пластиковый бокс для хранения.

-15%
доп.

ФОНАРЬ СВЕТОДИОДНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9531105 3 x AAA 1 60 126,43

Изготовлен из пластика. Количество светодиодов: 1 COB.

-15%
доп.

ПОСТУПЛЕНИЕ В НАЧАЛЕ СЕНТЯБРЯ

ФОНАРЬ СВЕТОДИОДНЫЙ НАЛОБНЫЙ 
АККУМУЛЯТОРНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9531255 Аккумулятор 18650 1 36 405,06

Изготовлен из ABS-пластика. Количество светодиодов: 1COB.

-15%
доп.

ФОНАРЬ СВЕТОДИОДНЫЙ НАЛОБНЫЙ 
АККУМУЛЯТОРНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9531260 Аккумулятор 18650 1 60 378,51

Изготовлен из пластика и алюминия. Количество светодиодов: 1HPLED. 
3 режима свечения, IP65, функция ZOOM. Кабель Type C для зарядки.

-15%
доп.

ФОНАРЬ СВЕТОДИОДНЫЙ НАЛОБНЫЙ 
АККУМУЛЯТОРНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9531265 Аккумулятор 18650 1 60 566,91

Изготовлен из ABS-пластика. Количество светодиодов: 1HPLED+1COB.

-15%
доп.

ФОНАРЬ СВЕТОДИОДНЫЙ НАЛОБНЫЙ 
АККУМУЛЯТОРНЫЙ С МАГНИТНЫМ КРЕПЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
9531275 Аккумулятор 18650 1 60 486,86

Изготовлен из пластика. Количество светодиодов: 1LED+1COB.

-15%
доп.

ФОНАРЬ СВЕТОДИОДНЫЙ НАЛОБНЫЙ 
АККУМУЛЯТОРНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9531280 2 Аккумулятора 18650 1 20 975,69

Изготовлен из пластика и алюминия. Количество светодиодов: XHP50. 3 
режима свечения, IP65, функция ZOOM. Кабель Type C для зарядки.

-15%
доп.

ФОНАРЬ СВЕТОДИОДНЫЙ НАЛОБНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9531205 3 x AAA 1 25 235,97

Изготовлен из ABS-пластика. Количество светодиодов: 7 LED.

-15%
доп.

ФОНАРЬ СВЕТОДИОДНЫЙ НАЛОБНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9531208 3 x AAA 1 25 295,00

Изготовлен из ABS-пластика. Количество светодиодов: 14 LED.

-15%
доп.

265,51

ФОНАРЬ РУЧНОЙ СВЕТОДИОДНЫЙ АККУМУЛЯТОРНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9531155 1 LED 1 80

Изготовлен из пластика. 

-15%
доп.

ФОНАРЬ СВЕТОДИОДНЫЙ
АККУМУЛЯТОРНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9531150 Аккумулятор 18650 1 48 442,89

Изготовлен из алюминия. Количество светодиодов: P50 + 7 SMD. 3 
режима свечения, функция ZOOM. Кабель Type-C для зарядки.

-15%
доп.

ПОСТУПЛЕНИЕ В НАЧАЛЕ СЕНТЯБРЯ



ФОНАРЬ СВЕТОДИОДНЫЙ КЕМПИНГОВЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9531328 3 x AA 1 24 454,87

Изготовлен из пластика. Количество светодиодов: 3 COB.

-15%
доп.

ФОНАРЬ СВЕТОДИОДНЫЙ АВТОМОБИЛЬНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9531505 3 x AAA 1 24 400,34

Изготовлен из ABS-пластика. Количество светодиодов: 24 LED.

-15%
доп.

ФОНАРЬ БРЕЛОК СВЕТОДИОДНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9531605 2хCR2032 1 48 258,21

Изготовлен из металла. Количество светодиодов: 1 COB.

-15%
доп.

РАМКА ДЛЯ РОЗЕТОК / ВЫКЛЮЧАТЕЛЕЙ 2 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9533104 белый 1 40 54,07
9533105 бежевый 1 40 54,07

Для изделий скрытого монтажа.

-10%
доп.

РАМКА ДЛЯ РОЗЕТОК / ВЫКЛЮЧАТЕЛЕЙ 3 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9533108 белый 1 28 74,86
9533109 бежевый 1 28 74,86

Для изделий скрытого монтажа.

-10%
доп.

РАМКА ДЛЯ РОЗЕТОК / ВЫКЛЮЧАТЕЛЕЙ 4 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9533112 белый 1 22 91,49
9533113 бежевый 1 22 91,49

Для изделий скрытого монтажа.
-10%
доп.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ОДНОКЛАВИШНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9533116 белый 1 10 107,00
9533117 бежевый 1 10 107,00

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для скрытого 
монтажа.

-10%
доп.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ОДНОКЛАВИШНЫЙ ПРОХОДНОЙ

код характеристики мин. упак цена
9533120 белый 1 10 126,67
9533121 бежевый 1 10 126,67

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для скрытого 
монтажа.

-10%
доп.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ОДНОКЛАВИШНЫЙ ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9533132 белый 1 10 166,53
9533133 бежевый 1 10 166,53

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для скрытого 
монтажа.

-10%
доп.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ОДНОКЛАВИШНЫЙ 
С ПОДСВЕТКОЙ

код характеристики мин. упак цена
9533124 белый 1 10 118,80
9533125 бежевый 1 10 118,80

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для скрытого 
монтажа.Внимание! Выключатель не совместим с LED-лампами.

-10%
доп.

ПОСТУПЛЕНИЕ В НАЧАЛЕ СЕНТЯБРЯ

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ДВУХКЛАВИШНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9533136 белый 1 10 128,85
9533137 бежевый 1 10 128,85

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для скрытого 
монтажа.

-10%
доп.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ДВУХКЛАВИШНЫЙ ПРОХОДНОЙ

код характеристики мин. упак цена
9533140 белый 1 10 150,72
9533141 бежевый 1 10 150,72

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для скрытого 
монтажа.

-10%
доп.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ДВУХКЛАВИШНЫЙ С ПОДСВЕТКОЙ

код характеристики мин. упак цена
9533144 белый 1 10 150,72
9533145 бежевый 1 10 150,72

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для скрытого 
монтажа.Внимание! Выключатель не совместим с LED-лампами.

-10%
доп.

РОЗЕТКА 1 ГНЕЗДО БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ

код характеристики мин. упак цена
9533156 белый 1 10 107,00
9533157 бежевый 1 10 107,00

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, для скрытого 
монтажа.

-10%
доп.

РОЗЕТКА 1 ГНЕЗДО С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
9533160 белый 1 8 121,16
9533161 бежевый 1 8 121,16
9533164 с защит. шторками, белый 1 10 133,23
9533165 с защит. шторками, бежевый 1 10 133,23

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, для скрытого 
монтажа.

-10%
доп.

РОЗЕТКА 1 ГНЕЗДО С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ C USB

код характеристики мин. упак цена
9533166 белый 1 8 522,34
9533167 бежевый 1 8 522,34

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, для скрытого 
монтажа. Напряжение USB 5В, максимальный ток USB 2.1 А.

-10%
доп.

РОЗЕТКА 1 ГНЕЗДО С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ С КРЫШКОЙ

код характеристики мин. упак цена
9533172 белый 1 10 129,92
9533173 бежевый 1 10 129,92

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, для скрытого 
монтажа.

-10%
доп.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ТРЁХКЛАВИШНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9533152 белый 1 10 194,35
9533153 бежевый 1 10 194,35

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для скрытого 
монтажа.

-10%
доп.

ПОСТУПЛЕНИЕ В НАЧАЛЕ СЕНТЯБРЯ



РОЗЕТКА 2 ГНЕЗДА БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ

код характеристики мин. упак цена
9533176 белый 1 6 124,50
9533177 бежевый 1 10 124,50

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, для скрытого 
монтажа.

-10%
доп.

РОЗЕТКА 2 ГНЕЗДА С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
9533180 белый 1 6 149,62
9533181 бежевый 1 6 149,62

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, для скрытого 
монтажа.

-10%
доп.

ТЕЛЕВИЗИОННАЯ РОЗЕТКА

код характеристики мин. упак цена
9533184 белый 1 10 107,00
9533185 бежевый 1 10 107,00

Для скрытого монтажа.

-10%
доп.

ИНТЕРНЕТ РОЗЕТКА RJ45

код характеристики мин. упак цена
9533192 белый 1 10 148,51
9533193 бежевый 1 10 148,51

Для скрытого монтажа.

-10%
доп.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ОДНОКЛАВИШНЫЙ ПРОХОДНОЙ

код характеристики мин. упак цена
9533402 белый 1 10 105,14
9533403 бежевый 1 10 105,14

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для 
открытого монтажа.

-10%
доп.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ОДНОКЛАВИШНЫЙ С ПОДСВЕТКОЙ

код характеристики мин. упак цена
9533404 белый 1 14 96,38
9533405 бежевый 1 14 96,38

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для 
открытого монтажа.Внимание! Выключатель не совместим с 
LED-лампами.

-10%
доп.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ДВУХКЛАВИШНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9533412 белый 1 14 96,38
9533413 бежевый 1 10 96,38

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для 
открытого монтажа.

-10%
доп.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ОДНОКЛАВИШНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9533400 белый 1 14 83,26
9533401 бежевый 1 14 83,26

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для 
открытого монтажа.

-10%
доп.

ПОСТУПЛЕНИЕ В НАЧАЛЕ СЕНТЯБРЯ

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ДВУХКЛАВИШНЫЙ 
С ПОДСВЕТКОЙ

код характеристики мин. упак цена
9533416 белый 1 10 111,72
9533417 бежевый 1 14 111,72

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для 
открытого монтажа.Внимание! Выключатель не совместим с 
LED-лампами.

-10%
доп.

ПОСТУПЛЕНИЕ В НАЧАЛЕ СЕНТЯБРЯ

РОЗЕТКА 1 ГНЕЗДО С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
9533430 белый 1 12 104,01
9533431 бежевый 1 10 104,01

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, для 
открытого монтажа.

-10%
доп.

РОЗЕТКА 2 ГНЕЗДА БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ

код характеристики мин. упак цена
9533444 белый 1 10 130,33
9533445 бежевый 1 10 130,33

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, для 
открытого монтажа.

-10%
доп.

РОЗЕТКА 2 ГНЕЗДА С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
9533448 белый 1 8 166,46
9533449 бежевый 1 8 166,46

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, для 
открытого монтажа.

-10%
доп.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ОДНОКЛАВИШНЫЙ С ПОДСВЕТКОЙ

код характеристики мин. упак цена
9533458 дуб 1 10 135,56

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для 
открытого монтажа.Внимание! Выключатель не совместим с 
LED-лампами.

-10%
доп.

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ДВУХКЛАВИШНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9533464 дуб 1 10 139,72

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для 
открытого монтажа.

-10%
доп.

РОЗЕТКА 1 ГНЕЗДО БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ

код характеристики мин. упак цена
9533474 дуб 1 10 123,03

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, для 
открытого монтажа.

-10%
доп.

РОЗЕТКА 1 ГНЕЗДО
БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ

код характеристики мин. упак цена
9533426 белый 1 14 83,26
9533427 бежевый 1 14 83,26

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, для 
открытого монтажа.

-10%
доп.

ПОСТУПЛЕНИЕ В НАЧАЛЕ СЕНТЯБРЯ

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ОДНОКЛАВИШНЫЙ

код характеристики мин. упак цена
9533454 дуб 1 10 123,03

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для 
открытого монтажа.

-10%
доп.

ПОСТУПЛЕНИЕ В НАЧАЛЕ СЕНТЯБРЯ

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ДВУХКЛАВИШНЫЙ
С ПОДСВЕТКОЙ

код характеристики мин. упак цена
9533468 дуб 1 10 154,31

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, для 
открытого монтажа.Внимание! Выключатель не совместим с 
LED-лампами.

-10%
доп.

ПОСТУПЛЕНИЕ В НАЧАЛЕ СЕНТЯБРЯ



ПЕРЕХОДНИК

код характеристики мин. упак цена
9533848 белый 1 30 70,20

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А.

-10%
доп.

РАЗВЕТВИТЕЛЬ БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ

код характеристики мин. упак цена
9533862 белый 1 100 179,76

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А.

-10%
доп.

РАЗВЕТВИТЕЛЬ БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ

код характеристики мин. упак цена
9533873 белый 1 25 100,35

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А.

-10%
доп.

РАЗВЕТВИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
9533878 белый 1 100 170,24

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

РАЗВЕТВИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
9533880 белый 1 100 272,25

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

РАЗВЕТВИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
9533882 белый 1 100 255,35

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

РАЗВЕТВИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
9533884 белый 1 100 234,06

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

КОЛОДКА БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ 2 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9533943 Макс. мощность 2300 Вт. 1 32 117,73

Колодка 2 гнезда без заземления, максимальная мощность 2300 Вт, 
номинальный ток 10 А.

-10%
доп.

КОЛОДКА БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ 3 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9533946 Макс. мощность 2300 Вт. 1 22 154,87

Колодка 3 гнезда без заземления, максимальная мощность 2300 Вт, 
номинальный ток 10 А.

-10%
доп.

КОЛОДКА БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ 4 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9533949 Макс. мощность 2300 Вт. 1 20 201,34

Колодка 4 гнезда без заземления, максимальная мощность 2300 Вт, 
номинальный ток 10 А.

-10%
доп.

РОЗЕТКА 2 ГНЕЗДА БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ

код характеристики мин. упак цена
9533490 дуб 1 8 187,71

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, для 
открытого монтажа.

-10%
доп.

РОЗЕТКА 2 ГНЕЗДА С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
9533494 дуб 1 7 223,16

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, для 
открытого монтажа.

-10%
доп.

ВИЛКА БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ

код характеристики мин. упак цена
9533820 белый 1 50 48,31

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А.

-10%
доп.

ВИЛКА С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
9533824 белый 1 16 59,41

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

ВИЛКА С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
9533826 белый 1 25 78,44

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

ВИЛКА С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
9533828 белый 1 30 65,08

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

РОЗЕТКА БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ

код характеристики мин. упак цена
9533836 белый 1 20 63,08

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А.

-10%
доп.

РОЗЕТКА С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
9533838 белый 1 20 84,77

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

ПЕРЕХОДНИК

код характеристики мин. упак цена
9533846 белый 1 50 63,85

Максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А.

-10%
доп.

РОЗЕТКА 1 ГНЕЗДО 
С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ

код характеристики мин. упак цена
9533478 дуб 1 10 144,95

Максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, для 
открытого монтажа.

-10%
доп.

ПОСТУПЛЕНИЕ В НАЧАЛЕ СЕНТЯБРЯ



УДЛИНИТЕЛЬ БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ 2 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9534022 3 м, 2x0,75 мм2 1 40 218,66
9534023 5 м, 2x0,75 мм2 1 30 298,93

Удлинитель 2 гнезда без заземления, максимальная мощность 2300 Вт, 
номинальный ток 10 А, сечение кабеля 0,75 мм2.

-15%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ 3 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9534027 3 м, 2x0,75 мм2 1 50 258,51
9534028 5 м, 2x0,75 мм2 1 40 346,43
9534029 7 м, 2x0,75 мм2 1 20 443,92

Удлинитель 3 гнезда без заземления, максимальная мощность 2300 Вт, 
номинальный ток 10 А, сечение кабеля 0,75 мм2.

-15%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ 4 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9534040 1,5 м, 2x0,75 мм2 1 60 235,82
9534041 3 м, 2x0,75 мм2 1 50 292,06
9534042 5 м, 2x0,75 мм2 1 40 387,69
9534043 7 м, 2x0,75 мм2 1 20 465,91

Удлинитель 4 гнезда без заземления, максимальная мощность 2300 Вт, 
номинальный ток 10 А, сечение кабеля 0,75 мм2.

-15%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ 3 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9534045 1,5 м, 3x0,75 мм2 1 50 255,51
9534046 3 м, 3x0,75 мм2 1 60 337,29
9534047 5 м, 3x0,75 мм2 1 40 456,26

Удлинитель 3 гнезда с заземлением, максимальная мощность 2300 Вт, 
номинальный ток 10 А, сечение кабеля 0,75 мм2.

-15%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ 4 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9534051 3 м, 3x0,75 мм2 1 40 368,24
9534052 5 м, 3x0,75 мм2 1 20 479,36

Удлинитель 4 гнезда с заземлением, максимальная мощность 2300 Вт, 
номинальный ток 10 А, сечение кабеля 0,75 мм2.

-15%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ 5 ГНЕЗД

код характеристики мин. упак цена
9534055 1,5 м, 3x0,75 мм2 1 40 355,03
9534056 3 м, 3x0,75 мм2 1 40 448,06
9534057 5 м, 3x0,75 мм2 1 20 558,96

Удлинитель 5 гнезд с заземлением, максимальная мощность 2300 Вт, 
номинальный ток 10 А, сечение кабеля 0,75 мм2.

-15%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ И ВЫКЛЮЧАТЕЛЕМ 3 
ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9534060 1,5 м, 3x0,75 мм2 1 40 332,06
9534061 3 м, 3x0,75 мм2 1 40 410,63
9534062 5 м, 3x0,75 мм2 1 20 530,96

Удлинитель 3 гнезда с заземлением и выключателем, максимальная 
мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, сечение кабеля 0,75 мм2.

-15%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ И ВЫКЛЮЧАТЕЛЕМ 4 
ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9534065 1,5 м, 3x0,75 мм2 1 40 380,93
9534066 3 м, 3x0,75 мм2 1 40 476,84
9534067 5 м, 3x0,75 мм2 1 20 614,14

Удлинитель 4 гнезда с заземлением и выключателем, максимальная 
мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, сечение кабеля 0,75 мм2.

-15%
доп.

КОЛОДКА БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ 5 ГНЕЗД

код характеристики мин. упак цена
9533952 Макс. мощность 2300 Вт. 1 16 233,92

Колодка 5 гнезд без заземления, максимальная мощность 2300 Вт, 
номинальный ток 10 А.

-10%
доп.

КОЛОДКА С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ 2 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9533961 Макс. мощность 3500 Вт. 1 24 167,27

Колодка 2 гнезда с заземлением, максимальная мощность 3500 Вт, 
номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

КОЛОДКА С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ 3 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9533964 Макс. мощность 3500 Вт. 1 16 210,61

Колодка 3 гнезда с заземлением, максимальная мощность 3500 Вт, 
номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

КОЛОДКА С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ 4 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9533967 Макс. мощность 3500 Вт. 1 14 266,39

Колодка 4 гнезда с заземлением, максимальная мощность 3500 Вт, 
номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

КОЛОДКА С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ И ВЫКЛЮЧАТЕЛЕМ 3 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9533982 Макс. мощность 3500 Вт. 1 16 291,14

Колодка 3 гнезда с заземлением, максимальная мощность 3500 Вт, 
номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

КОЛОДКА С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ И ВЫКЛЮЧАТЕЛЕМ 4 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9533985 Макс. мощность 3500 Вт. 1 12 340,74

Колодка 4 гнезда с заземлением, максимальная мощность 3500 Вт, 
номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

КОЛОДКА С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ И ВЫКЛЮЧАТЕЛЕМ 5 ГНЕЗД

код характеристики мин. упак цена
9533988 Макс. мощность 3500 Вт. 1 12 396,46

Колодка 5 гнезд с заземлением, максимальная мощность 3500 Вт, 
номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

КОЛОДКА С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ И ВЫКЛЮЧАТЕЛЕМ 6 ГНЕЗД

код характеристики мин. упак цена
9533991 Макс. мощность 3500 Вт. 1 8 442,49

Колодка 6 гнезд с заземлением, максимальная мощность 3500 Вт, 
номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

КОЛОДКА С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ
5 ГНЕЗД

код характеристики мин. упак цена
9533970 Макс. мощность 3500 Вт. 1 12 328,68

Колодка 5 гнезд с заземлением, максимальная мощность 3500 Вт, 
номинальный ток 16 А.

-10%
доп.

ПОСТУПЛЕНИЕ В НАЧАЛЕ СЕНТЯБРЯ

ПОСТУПЛЕНИЕ В НАЧАЛЕ СЕНТЯБРЯ

новинка
КОЛОДКА
С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ 6 ГНЕЗД

код характеристики мин. упак цена
9533973 Макс. мощность 3500 Вт. 1 1 378,00

Колодка 6 гнезд с заземлением, максимальная мощность 3500 Вт, 
номинальный ток 16 А.

-10%
доп.



УДЛИНИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ И ВЫКЛЮЧАТЕЛЕМ 5 
ГНЕЗД

код характеристики мин. упак цена
9534170 1,5 м, 3x1 мм2 1 30 485,89
9534171 3 м, 3x1 мм2 1 20 589,32
9534172 5 м, 3x1 мм2 1 20 736,64

Удлинитель 5 гнезд с заземлением и выключателем, максимальная 
мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, сечение кабеля 1 мм2.

-10%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ И ВЫКЛЮЧАТЕЛЕМ 4 
ГНЕЗДА И USB-ПОРТАМИ

код характеристики мин. упак цена
9534310 1,5 м, 3x0,75 мм2 1 20 821,80
9534311 3 м, 3x0,75 мм2 1 20 884,83

Удлинитель 4 гнезда с заземлением и выключателем, максимальная 
мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, сечение кабеля 0,75 мм2, 
сечение кабеля 0,75 мм2, 2 USB-порта.

-15%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ И ВЫКЛЮЧАТЕЛЕМ 5 
ГНЕЗД И USB-ПОРТАМИ

код характеристики мин. упак цена
9534320 1,5 м, 3x0,75 мм2 1 20 860,74
9534321 3 м, 3x0,75 мм2 1 20 923,72

Удлинитель 5 гнезд с заземлением и выключателем, максимальная 
мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, сечение кабеля 0,75 мм2, 
сечение кабеля 0,75 мм2, 2 USB-порта.

-15%
доп.

СЕТЕВОЙ ФИЛЬТР 5 ГНЕЗД

код характеристики мин. упак цена
9534851 3 м, 3x0,75 мм2 1 24 725,23
9534852 5 м, 3x0,75 мм2 1 24 907,48

Сетевой фильтр 5 гнезд с заземлением, выключателем и 
предохранителем, максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 
10 А, сечение кабеля 0,75 мм2, бежевый цвет.

-15%
доп.

СЕТЕВОЙ ФИЛЬТР 6 ГНЕЗД

код характеристики мин. упак цена
9534875 1,5 м, 3x0,75 мм2 1 24 693,99
9534876 3 м, 3x0,75 мм2 1 24 760,44
9534877 5 м, 3x0,75 мм2 1 24 939,13

Сетевой фильтр 6 гнезд с заземлением, выключателем и 
предохранителем, максимальная мощность 2300 Вт, номинальный ток 
10 А, сечение кабеля 0,75 мм2, чёрный цвет.

-15%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ НА РАМКЕ

код характеристики мин. упак цена
9535011 10 м, 2x0,75 мм2 1 6 659,28
9535012 20 м, 2x0,75 мм2 1 4 999,93
9535013 30 м, 2x0,75 мм2 1 4 1400,68

Удлинитель на рамке без заземления, максимальная мощность 2500 
Вт, номинальный ток 10 А, сечение кабеля 0,75 мм2.

-10%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ НА КАТУШКЕ 1 ГНЕЗДО

код характеристики мин. упак цена
9535031 20 м, 3x1 мм2 1 1 3043,76
9535032 30 м, 3x1 мм2 1 1 3281,75

Удлинитель на катушке 1 гнездо с заземлением и предохранителем, 
максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, сечение 
кабеля 1 мм2.

-10%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ НА КАТУШКЕ 4 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9535046 20 м, 3x1 мм2 1 1 2616,76
9535047 30 м, 3x1 мм2 1 1 3312,96
9535049 50 м, 3x1 мм2 1 1 5205,58

Удлинитель на катушке 4 гнезда с заземлением и предохранителем, 
максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, сечение 
кабеля 1 мм2.

-10%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ 2 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9534122 3 м, 2x0,75 мм2 1 20 245,94
9534123 5 м, 2x0,75 мм2 1 20 336,20

Удлинитель 2 гнезда без заземления, максимальная мощность 2300 Вт, 
номинальный ток 10 А, сечение кабеля 0,75 мм2.

-10%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ БЕЗ ЗАЗЕМЛЕНИЯ 3 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9534126 1,5 м, 2x0,75 мм2 1 30 243,10
9534127 3 м, 2x0,75 мм2 1 20 318,44
9534129 7 м, 2x0,75 мм2 1 20 499,91

Удлинитель 3 гнезда без заземления, максимальная мощность 2300 Вт, 
номинальный ток 10 А, сечение кабеля 0,75 мм2.

-10%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ 3 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9534145 1,5 м, 3x1 мм2 1 30 296,61
9534146 3 м, 3x1 мм2 1 20 396,41
9534147 5 м, 3x1 мм2 1 20 561,10

Удлинитель 3 гнезда с заземлением, максимальная мощность 3500 Вт, 
номинальный ток 16 А, сечение кабеля 1 мм2.

-10%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ 4 ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9534150 1,5 м, 3x1 мм2 1 30 340,62
9534151 3 м, 3x1 мм2 1 20 443,37
9534152 5 м, 3x1 мм2 1 20 581,39

Удлинитель 4 гнезда с заземлением, максимальная мощность 3500 Вт, 
номинальный ток 16 А, сечение кабеля 1 мм2.

-10%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ 5 ГНЕЗД

код характеристики мин. упак цена
9534155 1,5 м, 3x1 мм2 1 30 389,78
9534156 3 м, 3x1 мм2 1 20 539,44
9534157 5 м, 3x1 мм2 1 20 678,80

Удлинитель 5 гнезд5 с заземлением, максимальная мощность 3500 Вт, 
номинальный ток 16 А, сечение кабеля 1 мм2.

-10%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ И ВЫКЛЮЧАТЕЛЕМ 4 
ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9534165 1,5 м, 3x1 мм2 1 30 420,94
9534166 3 м, 3x1 мм2 1 20 522,42

Удлинитель 4 гнезда с заземлением и выключателем, максимальная 
мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, сечение кабеля 1 мм2.

-10%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ И ВЫКЛЮЧАТЕЛЕМ 3 
ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9534162 5 м, 3x1 мм2 1 20 648,87

Удлинитель 3 гнезда с заземлением и выключателем, максимальная 
мощность 3500 Вт, номинальный ток 16 А, сечение кабеля 1 мм2.

-10%
доп.

УДЛИНИТЕЛЬ С ЗАЗЕМЛЕНИЕМ И ВЫКЛЮЧАТЕЛЕМ 5 
ГНЕЗД

код характеристики мин. упак цена
9534071 3 м, 3x0,75 мм2 1 40 528,02
9534072 5 м, 3x0,75 мм2 1 20 644,17

Удлинитель 5 гнезд с заземлением и выключателем, максимальная 
мощность 2300 Вт, номинальный ток 10 А, сечение кабеля 0,75 мм2.

-15%
доп.



УДЛИНИТЕЛЬ НА КАТУШКЕ ВЛАГОЗАЩИЩЁННЫЙ 4 
ГНЕЗДА

код характеристики мин. упак цена
9535061 30 м, 3x1 мм2 1 1 4454,60
9535063 50 м, 3x1 мм2 1 1 6921,58

Удлинитель на катушке 4 гнезда IP44 с заземлением и 
предохранителем, максимальная мощность 3500 Вт, номинальный ток 
16 А, сечение кабеля 1 мм2.

-10%
доп.

ПЕРЕНОСНОЙ СВЕТИЛЬНИК

код характеристики мин. упак цена
9535601 5 м 1 25 758,47

Переносной светильник с выключателем, максимальная мощность 
лампы 60 Вт.

-15%
доп.

ТЕРМОУСАЖИВАЕМАЯ ТРУБКА 

код характеристики мин. упак цена
9536226 2:1 черн. (1м) 50 50 7,60
9536236 3:1,5 бел. (1м) 50 50 9,83
9536237 3:1,5 желт. (1м) 50 50 9,83
9536238 3:1,5 син. (1м) 50 50 9,83
9536239 3:1,5 красн. (1м) 50 50 9,83
9536240 3:1,5 черн. (1м) 50 50 9,83
9536250 4:2 бел. (1м) 50 50 12,43
9536251 4:2 желт. (1м) 50 50 12,43
9536252 4:2 син. (1м) 50 50 12,43
9536253 4:2 красн. (1м) 50 50 12,43
9536254 4:2 черн. (1м) 50 50 12,43
9536271 6:3 бел. (1м) 50 50 18,17
9536274 6:3 красн. (1м) 50 50 18,17
9536275 6:3 черн. (1м) 50 50 18,17
9536286 8:4 желт. (1м) 50 50 19,66
9536289 8:4 черн. (1м) 50 50 19,66
9536299 10:5 бел. (1м) 50 50 24,65
9536300 10:5 желт. (1м) 50 50 24,65
9536301 10:5 син. (1м) 50 50 24,65
9536302 10:5 красн. (1м) 50 50 24,65
9536303 10:5 черн. (1м) 50 50 24,65
9536313 12:6 бел. (1м) 50 50 27,43
9536314 12:6 желт. (1м) 50 50 23,89
9536315 12:6 син. (1м) 50 50 27,43
9536316 12:6 красн. (1м) 50 50 27,43
9536317 12:6 черн. (1м) 50 50 27,43
9536342 16:8 желт. (1м) 10 10 46,55
9536345 16:8 черн. (1м) 10 10 46,55
9536362 20:10 бел. (1м) 10 10 76,37
9536366 20:10 черн. (1м) 10 10 76,37
9536390 30:15 бел. (1м) 10 10 119,19
9536391 30:15 желт. (1м) 10 10 119,19
9536392 30:15 син. (1м) 10 10 119,19
9536393 30:15 красн. (1м) 10 10 119,19
9536394 30:15 черн. (1м) 10 10 119,19
9536404 40:20 бел. (1м) 10 10 182,95
9536405 40:20 желт. (1м) 10 10 182,95
9536406 40:20 син. (1м) 10 10 182,95
9536407 40:20 красн. (1м) 10 10 182,95
9536408 40:20 черн. (1м) 10 10 182,95
9536418 50:25 бел. (1м) 10 10 245,60
9536419 50:25 желт. (1м) 10 10 245,60
9536420 50:25 син. (1м) 10 10 245,60
9536421 50:25 красн. (1м) 10 10 245,60
9536422 50:25 черн. (1м) 10 10 245,60

Изг. из полиолефина, коэф. усадки 2:1, темпер. усадки 70°С, нарезка по 
1м. Рекомендвана усадка строительным феном.

-15%
доп.

НАБОРЫ ТЕРМОУСАЖИВАЕМЫХ ТРУБОК (15шт)

код характеристики мин. упак цена
9536551 2:1/10см/15 шт 1 500 35,80
9536552 4:2/10см/15 шт 1 500 43,57
9536553 6:3/10см/15 шт 1 500 53,77
9536554 8;4/10см/15 шт 1 500 58,39
9536555 10:5/10см/15 шт 1 500 65,28
9536556 12:6/10см/15 шт 1 500 77,87
9536558 16:8/10см/15 шт 1 500 114,93
9536559 20:10/10см/15 шт 1 500 164,06
9536561 30:15/10см/15 шт 1 350 279,89

Из полиолефина, к-т.усадки 2:1, подавл.горен., темп. усадки 70°С, 15 шт 
по 10см  (кажд.цв. по 3шт: бел, зел,син, красн, черн)

-15%
доп.

НАБОР ТЕРМОУСАЖИВАЕМЫХ ТРУБОК (25шт)

код характеристики мин. упак цена
9536575 25шт/10см/5 цвет. 1 500 114,93

Изг. из полиолефина, коэф. усадки 2:1, подавл. горен., темпер. усадки 
70°С, н-р 4:2/6:3/8:4/10:5/12:6 нарез. по 10см 5цв. (по 5шт.: бел., 
зел.,син., красн., черн.)

-15%
доп.

USB-адаптер для автомобиля, 1 гнездо USB, макс. ток 1 А, чёрный цвет.

АВТОМОБИЛЬНЫЙ USB-АДАПТЕР

код характеристики мин. упак цена
9537011 1USB 1000мА 1 100 163,87

-15%
доп.

USB-адаптер для автомобиля, 2 гнезда USB, макс. ток 2,1 А, чёрный цвет.

АВТОМОБИЛЬНЫЙ USB-АДАПТЕР

код характеристики мин. упак цена
9537065 2USB 1 100 234,15

-15%
доп.

USB-адаптер для автомобиля, 2 гнезда USB, макс. ток 2,1 А.

АВТОМОБИЛЬНЫЙ USB-АДАПТЕР

код характеристики мин. упак цена
9537075 2USB 1 90 234,15

-15%
доп.

USB-адаптер для автомобиля, 2 гнезда USB, макс. ток 2,1 А, 
белый с синим кольцом.

АВТОМОБИЛЬНЫЙ USB-АДАПТЕР

код характеристики мин. упак цена
9537081 2USB 2100мА 1 100 304,37

-15%
доп.

Тел./факс:     (495) 645 7985
ptech.ru info@ptech.ru 80% до

Экономьте на уцененке!


